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PRESENTACIÓ I FITXA TÈCNICA
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A les següents pàgines es presenta l’informe de resultats de l’enquesta de serveis municipals a Cornellà de Llobregat, que ha

portat a terme GESOP per encàrrec de l’Ajuntament de Cornellà durant el mes de febrer de 2018. L’estudi té per objectiu

conèixer l’opinió que els ciutadans de la localitat tenen respecte al municipi i a l’actuació de l’Ajuntament, tant a nivell

de ciutat com de barri, i avaluar-ne la seva evolució respecte la consulta realitzada fa quatre anys, el maig de 2014.

L’informe s’estructura en quatre grans apartats:

• El primer recull les característiques sociodemogràfiques dels entrevistats, així com el seu posicionament polític i

ideològic i el seu grau de satisfacció amb la seva vida personal.

• El segon capítol es centra en la ciutat. S’analitza el grau de satisfacció i identitat dels entrevistats amb el municipi, la

seva valoració respecte l’evolució recent i futura de Cornellà i els principals aspectes positius i negatius de la localitat.

• El tercer capítol es dedica als barris. S’analitza el grau de satisfacció de viure al propi barri de residència, la valoració

de l’evolució recent i futura del barri i els seus aspectes positius i negatius.

• El darrer capítol presenta les dades relatives a la gestió municipal. En aquest sentit s’inclou la valoració de l’actual

Ajuntament tant a nivell general com per àmbits de gestió, i quines haurien de ser les principals prioritats de futur. Es

dedica també un apartat a la notorietat, ús i valoració d’alguns serveis i equipaments municipals i es pregunta pels nous

projectes que es voldria portar a terme a Cornellà i la notorietat i valoració d’algunes iniciatives i activitats que

s’organitzen.

L’informe inclou un capítol final amb les principals conclusions de l’estudi. Sempre que ha estat possible, els resultats s’han

comparat amb les opinions expressades a l’enquesta realitzada fa quatre anys. A més de l’anàlisi dels resultats relatius al

conjunt de la ciutat, l’informe posa especial èmfasi en l’explicació de les diferències detectades entre els segments de la

població entrevistada, així com entre els veïns dels diferents barris de la ciutat.

Presentació
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Tècnica d’investigació

Entrevistes personals assistides per ordinador

(CAPI).

Àmbit geogràfic

Cornellà de Llobregat.

Població objectiu

Població de 18 i més anys empadronada a Cornellà

de Llobregat.

Número d’entrevistes

600 entrevistes.

Tipus de mostreig

La mostra s’ha distribuït de forma proporcional per

barris. S’han seleccionat aleatòriament les persones

a entrevistar a partir de quotes creuades de sexe i

edat.

Marge d’error

Per a un nivell de confiança del 95,0% i p=q=0,5, el

marge d’error és de +/- 4,1%.

Treball de camp

Del 19 al 26 de febrer de 2018.

Fitxa tècnica
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LA POBLACIÓ ENTREVISTADA
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CARACTERÍSTIQUES 

SOCIODEMOGRÀFIQUES
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14,7

26,7 26,8
31,8

De 18
a 29

De 30
a 44

De 45
a 59

De 60
i més

UN TERÇ DE LA POBLACIÓ EMPADRONADA MAJOR D’EDAT TÉ 60 ANYS O MÉS. 

LA GRAN MAJORIA TÉ UN NIVELL D’ESTUDIS MITJÀ O BAIX I LA MEITAT TREBALLA

SEXE EDAT

NIVELL D’ESTUDIS*

Mitjana

50,1 anys

ACTIVITAT*

48,2 51,8

Home Dona

43,0 39,3

17,3

Baix Mitjà Alt

50,0

8,3

30,8

6,0 4,5

Treballa Aturats Jubilats i
pensionistes

Tasques de
la llar

Estudiants

* Un 0,3% no contesta el nivell d’estudis. Un 0,3% no contesta la situació professional.
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14,4
7,0

14,8

39,3

24,5

Menys de
5 anys

Entre 6 i
10 anys

Entre 11 i
20 anys

Més de 20
anys

Tota
la vida

86,2

13,8

Espanyola Estrangera

GAIREBÉ DOS TERÇOS PORTA MÉS DE 20 ANYS O TOTA LA VIDA VIVINT A CORNELLÀ

I MÉS DEL 75% ÉS CASTELLANOPARLANT

NACIONALITAT LLENGUA HABITUAL

LLOC DE NAIXEMENT TEMPS DE RESIDÈNCIA A CORNELLÀ

27,0 23,0
29,2

20,8

Cornellà Resta de
Catalunya

Resta
d'Espanya

Estranger

14,2

76,5

7,8
1,5

Català Castellà Ambdues Altres

*

* Un 4,7% dels entrevistats té doble nacionalitat, espanyola i una altra, però han estat sumats a la categoria “Espanyola”.



Març de 2018 10Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

28,7

25,5

17,5

8,2

7,0

6,7

6,5

Sant Ildefons

Gavarra

Centre

Pedró

Fontsanta

Riera

Almeda

BARRI DE RESIDÈNCIA

MÉS DE LA MEITAT DE LA POBLACIÓ ES CONCENTRA 

ALS BARRIS DE SANT ILDEFONS I LA GAVARRA

ALMEDA

RIERA

CENTRE

FONTSANTA

PEDRÓ

GAVARRA

SANT 

ILDEFONS
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St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró Fontsanta Riera Almeda

n=600 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

Home 48,2 49,4 47,7 47,6 46,9 47,6 47,5 48,7

Dona 51,8 50,6 52,3 52,4 53,1 52,4 52,5 51,3

De 18 a 29 14,7 15,7 13,1 14,3 16,3 14,3 15,0 15,4

De 30 a 44 26,7 27,9 25,5 25,7 26,5 28,6 27,5 25,6

De 45 a 59 26,8 23,3 23,5 27,6 28,6 38,1 30,0 35,9

60 i més 31,8 33,1 37,9 32,4 28,6 19,0 27,5 23,1

Baix 43,0 51,2 48,4 27,6 40,8 38,1 37,5 41,0

Mitjà 39,3 37,8 39,9 38,1 44,9 35,7 50,0 33,3

Alt 17,3 11,0 11,8 34,3 14,3 21,4 12,5 25,6

Treballador 50,0 48,4 45,2 54,4 44,8 50,0 55,0 66,7

Aturat 8,3 9,3 6,5 6,7 12,2 14,3 7,5 5,1

Jubilat, pensionista 30,8 31,4 35,3 30,5 32,7 26,2 25,0 20,5

Tasques de la llar 6,0 8,1 8,5 1,9 2,0 7,5 7,7

Estudiant 4,5 2,9 3,9 5,7 8,2 9,5 5,0

Espanyola 86,2 75,6 87,6 91,5 95,9 92,9 87,5 92,3

Estrangera 13,8 24,4 12,4 8,6 4,1 7,1 12,5 7,7

Català 14,2 2,9 7,8 31,4 24,5 9,5 20,0 28,2

Castellà 76,5 89,0 88,2 55,2 63,3 83,3 60,0 59,0

Ambdues 7,8 6,4 3,9 10,5 12,2 4,8 17,5 10,3

Altres 1,5 1,7 2,9 2,4 2,5 2,6

Cornellà de Llobregat 27,0 18,6 26,1 31,4 40,8 31,0 27,5 33,3

Resta de Catalunya 23,0 11,0 18,3 32,4 32,7 28,6 30,0 43,6

Resta d'Espanya 29,2 33,1 35,9 24,8 18,4 31,0 25,0 12,8

Estranger 20,8 37,2 19,6 11,4 8,2 9,5 17,5 10,3

Menys de 6 anys 14,4 16,8 11,7 16,2 10,2 19,1 10,0 12,8

Entre 6 i 10 anys 7,0 9,3 5,9 5,7 4,1 4,8 7,5 10,3

Entre 11 i 20 anys 14,8 18,6 12,4 10,5 16,3 14,3 15,0 17,9

Més de 20 anys 39,3 39,5 46,4 40,0 28,6 31,0 40,0 30,8

Tota la vida 24,5 15,7 23,5 27,6 40,8 31,0 27,5 28,2

NACIONA-

LITAT

TEMPS DE 

RESIDÈNCIA

LLENGUA 

HABITUAL

BARRI DE RESIDÈNCIA

ACTIVITAT

TOTAL

SEXE

NIVELL 

D'ESTUDIS

LLOC DE 

NAIXEMENT

EDAT

PERFIL DELS ENTREVISTATS*

LA GAVARRA ÉS EL BARRI AMB UNA POBLACIÓ MÉS ENVELLIDA. 

SANT ILDEFONS ÉS EL QUE CONCENTRA MÉS POBLACIÓ ESTRANGERA

Si no fos per les persones de 

nacionalitat estrangera, Sant Ildefons 

seria el barri més envellit de la ciutat.

Per a tots els barris 

la majoria de la 

població és 

castellanoparlant, ara 

bé, el percentatge de 

catalanoparlants 

incrementa al Centre, 

Almeda i el Pedró.

* El nombre d’entrevistes per alguns barris és baix i els resultats s’han de prendre amb cautela.
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POSICIONAMENT POLÍTIC
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11,0
6,7

51,2

15,2

7,7
3,3 5,0

Únicament espanyol Més espanyol que
català

Tan espanyol com
català

Més català que
espanyol

Únicament català Ni espanyol ni
català

Ns-Nc

38,7

7,7 7,0
4,0 4,3

38,3

Esquerra Centre - esquerra Centre Centre - dreta Dreta Ns-Nc

IDEOLOGIA

SENTIMENT DE PERTINENÇA

LA MAJORIA ES POSICIONA A L’ESQUERRA DE L’EIX IDEOLÒGIC 

I SE SENT TAN ESPANYOL COM CATALÀ

Esquerra

46,4

Dreta

8,3

Gairebé un de cada quatre 

entrevistats no es posiciona quan 

se li pregunta per la ideologia, 

però només un 5% no ho fa quan 

es demana pel sentiment de 

pertinença nacional.

Espanyol

17,7
Català

22,9

Fa quatre anys, a la consulta de 

març de 2014, un 25,5% es 

considerava més espanyol que 

català o únicament espanyol, un 

43,0% tant espanyol com català i 

un 19,8% més català que 

espanyol o únicament català.
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PERFIL IDEOLÒGIC DELS ENTREVISTATS*

A TOTS ELS BARRIS LA MAJORIA D’ENTREVISTATS ES POSICIONA A L’ESQUERRA

I SE SENT TAN ESPANYOL COM CATALÀ

* El nombre d’entrevistes per alguns barris és baix i els resultats s’han de prendre amb cautela.

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró Fontsanta Riera Almeda

n=600 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

Esquerra 38,7 27,3 37,3 49,5 61,2 35,7 42,5 35,9

Centre esquerra 7,7 5,8 7,2 8,6 10,2 9,5 10,0 7,7

Centre 7,0 8,1 7,2 4,8 4,1 2,4 10,0 12,8

Centre dreta 4,0 2,9 3,3 6,7 2,4 10,0 5,1

Dreta 4,3 6,4 3,3 1,0 6,1 7,1 2,5 5,1

NS / NC 38,3 49,4 41,8 29,5 18,3 42,9 25,0 33,3

Únicament espanyol 11,0 18,6 9,2 6,7 6,1 19,0 2,5 2,6

Més espanyol que català 6,7 7,0 9,2 5,7 2,0 4,8 2,5 10,3

Tan espanyol com català 51,2 49,4 62,7 39,0 49,0 54,8 57,5 38,5

Més català que espanyol 15,2 9,9 10,5 24,8 24,5 11,9 7,5 30,8

Únicament català 7,7 1,2 3,9 18,1 12,2 4,8 17,5 10,3

Ni català ni espanyol 3,3 6,4 0,7 1,9 4,1 2,4 7,5

NS / NC 5,0 7,6 4,0 3,8 2,0 2,4 5,0 7,7

SENTIMENT 

DE PERTI-

NENÇA

TOTAL

IDEOLOGIA

BARRI DE RESIDÈNCIA
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NIVELL DE SATISFACCIÓ PERSONAL
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GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA VIDA QUE PORTA

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet amb la vida que porta?

VUIT DE CADA DEU ENTREVISTATS ESTÀ 

MOLT O BASTANT SATISFET AMB LA VIDA QUE PORTA

82,5

83,1

82,0

92,0

86,9

79,5

77,0

82,8

80,7

75,6

87,3

90,4

84,0

87,0

78,8

80,8

80,3

80,4

86,7

75,5

78,5

95,0

89,7

17,4

16,6

18,0

7,9

12,6

20,5

23,0

17,0

19,3

24,4

12,7

8,7

15,5

13,1

21,2

19,2

19,7

19,6

12,4

24,4

21,4

5,0

10,3

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

Per a tots els segments de població 

els entrevistats es mostren 

àmpliament satisfets amb la vida 

personal. Ara bé, el nivell de 

satisfacció creix a mesura que es 

redueix l’edat dels entrevistats i 

augmenta el nivell formatiu.

Els que estan molt satisfets amb la 

vida que porten creixen 6,5 punts 

respecte el març de 2014.

15,2

65,7

14,3

4,7
0,2

21,7

60,8

15,2

2,2 0,2

Molt
satisfet

Bastant
satisfet

Poc
satisfet

Gens
satisfet

Ns/Nc

82,517,4T…

Molt + Bastant satisfet Poc + Gens satisfet Ns/Nc

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18
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26,5

26,6

26,4

52,3

36,9

21,1

10,5

24,0

42,2

17,1

30,1

42,3

32,7

25,4

12,6

39,2

27,3

26,8

27,6

28,6

23,8

17,5

28,2

50,5

54,3

46,9

37,5

46,9

53,4

57,1

52,8

36,1

52,3

50,8

46,2

49,4

56,5

57,7

35,2

45,9

48,4

53,3

49,0

57,1

62,5

53,8

22,5

18,7

26,0

10,2

15,0

24,8

32,5

22,6

21,7

30,2

18,6

10,6

16,7

18,1

29,7

24,8

26,2

24,8

18,1

22,4

19,0

17,5

17,9

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

LA MEITAT DELS ENTREVISTATS CONSIDERA QUE LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ESTÀ IGUAL QUE FA UN ANY. 

ELS QUE OPINEN QUE HA MILLORAT SUMEN MÉS QUE ELS QUE CREUEN QUE HA EMPITJORAT

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

Els menors de 45 anys, i sobretot 

els menors de 30, i aquells amb 

major nivell formatiu són els que es 

mostren més satisfets amb 

l’evolució recent de la seva situació 

personal.

Incrementen els entrevistats 

satisfets amb l’evolució de la seva 

situació personal respecte fa 

quatre anys.

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

EVOLUCIÓ DE LA SITUACIÓ PERSONAL

En l’últim any, vostè diria que la seva situació personal ha millorat, ha empitjorat o està igual?

18,3

48,3

33,2

0,2

26,5

50,5

22,5

0,5

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

34,746,816,2Total…

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc



Març de 2018 18Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

48,3

23,5

19,7

19,5

15,3

6,7

46,8

55,2

60,3

61,7

41,3

45,2

3,5

17,5

14,5

14,0

18,7

38,0

3,7

5,2

3,3

15,1

9,8

9,6

Família (n=600)

Salut (n=600)

Habitatge (n=600)

Entorn social (n=600)

Feina (n=450)

Situació econòmica (n=600)

LA FAMÍLIA ÉS L’ÀMBIT PERSONAL QUE GENERA MAJOR SATISFACCIÓ.

LA FEINA I LA SITUACIÓ ECONÒMICA, ELS QUE MENYS

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

48,315,323,56,719,719,5
46,841,355,245,260,361,7
3,518,717,538,014,514,0

0,815,13,79,85,23,3
0,5
0,40,3

Famíli…
Situaci…

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

Família (n=600)

Salut (n=600)

Habitatge (n=600)

Entorn social (n=600)

Feina (n=450)

Situació econòmica (n=600)

Molt + 

Bastant

95,1

78,7

80,0

81,2

56,6

51,9

Poc + 

Gens

4,3

21,2

19,7

17,3

33,8

47,8
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PRÀCTICAMENT TOTS ELS ENTREVISTATS ESTAN MOLT O BASTANT SATISFETS

AMB EL SEU ENTORN FAMILIAR

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

FAMÍLIA

52,7

42,7

3,3 1,0 0,3

48,3 46,8

3,5 0,8 0,5

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

48,3

47,8

48,9

63,6

55,0

42,9

40,3

48,5

47,0

42,2

50,0

59,6

51,9

48,6

44,6

48,8

51,2

41,8

63,8

55,1

52,4

30,0

25,6

46,8

47,8

46,0

31,8

39,4

51,6

56,0

47,4

43,4

50,8

47,0

36,5

45,1

44,2

53,7

42,4

40,7

54,9

33,3

38,8

42,9

67,5

71,8

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

A mesura que es redueix l’edat 

dels entrevistats incrementen els 

que diuen estar molt satisfets amb 

el seu entorn familiar. Els de més 

edat no són tant efusius a l’hora de 

valorar la satisfacció amb la família.

La satisfacció amb la família manté 

uns resultats similars als de fa 

quatre anys.
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26,2

52,2

18,8

2,8

23,5

55,2

17,5

3,7
0,2

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

78,7

83,4

74,3

93,2

90,0

75,7

64,9

77,9

83,1

70,2

83,1

90,4

83,9

81,8

68,5

82,4

77,3

74,5

81,9

73,5

81,0

90,0

84,6

21,2

16,6

25,4

6,8

9,4

24,3

35,1

21,9

16,9

29,8

17,0

8,6

16,0

17,4

31,4

17,6

22,7

25,5

18,1

26,5

16,6

10,0

15,4

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

GAIREBÉ EL 80% DELS ENTREVISTATS 

ESTÀ SATISFET AMB LA SEVA SALUT

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

SALUT

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

La satisfacció amb la salut personal 

incrementa a mesura que es 

redueix l’edat dels entrevistats. 

També les persones amb més 

formació estan més satisfetes amb 

la seva salut.

La satisfacció amb la salut manté 

uns resultats similars als de fa 

quatre anys.

56,633,89,6Total…

Molt+ Bastant Poc + Gens Ns/Nc
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24,0

61,5

10,5
4,0

19,7

60,3

14,5

5,2
0,3

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

80,0

80,6

79,4

76,2

71,9

77,7

90,5

83,0

61,5

81,4

78,8

79,8

79,0

85,5

88,6

63,2

72,1

81,7

82,9

77,5

85,7

87,5

89,7

19,7

19,0

20,2

23,8

27,6

21,8

9,5

16,6

38,5

18,6

20,8

19,2

20,3

13,7

11,4

36,8

27,9

18,3

17,2

22,4

9,6

12,5

10,3

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

VUIT DE CADA DEU ENTREVISTATS ESTÀ SATISFET AMB EL SEU HABITATGE

ELS DE MÉS EDAT, ELS QUE MÉS SATISFETS ESTAN I ELS ESTRANGERS, ELS QUE MENYS

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

HABITATGE

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Per a tots els segments de població 

analitzats, la gran majoria diu estar 

satisfeta amb el propi habitatge, però són 

els de 60 i més anys els que més ho estan.

Per contra, els insatisfets amb l’habitatge 

creixen entre les persones de nacionalitat 

estrangera.

Es redueix lleugerament el grau de 

satisfacció amb l’habitatge 

respecte la consulta de fa quatre 

anys.
56,633,89,6Total…

Molt+ Bastant Poc + Gens Ns/Nc
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19,5

64,5

11,3
4,3

0,4

19,5

61,7

14,0

3,3 1,5

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

81,2

80,3

82,0

87,5

82,5

77,0

80,7

81,4

79,5

76,3

81,8

91,4

81,5

83,3

77,7

83,2

75,0

80,4

86,7

69,4

81,0

100,0

92,3

17,3

18,7

16,0

11,4

15,7

21,7

17,8

17,6

15,6

21,0

17,8

7,7

18,5

14,5

21,2

13,6

22,7

19,6

13,4

22,4

16,7

7,7

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

LA GRAN MAJORIA TAMBÉ ESTÀ SATISFETA

AMB EL SEU ENTORN SOCIAL

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

ENTORN SOCIAL

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Els més joves i aquells que tenen 

major nivell d’estudis són els més 

satisfets amb el seu entorn social.

Es mantenen uns resultats similars 

als de fa quatre anys.

56,633,89,6Total…

Molt+ Bastant Poc + Gens Ns/Nc
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56,6

63,5

49,8

45,5

67,5

57,1

36,6

59,7

43,3

38,8

62,0

71,7

62,4

64,2

44,7

49,6

49,3

51,4

69,7

51,3

50,0

75,0

68,8

33,8

27,8

39,9

35,2

31,3

35,4

34,1

31,0

45,8

44,3

30,3

25,3

29,6

26,6

40,3

41,6

37,1

44,8

26,3

28,2

32,3

12,5

31,3

9,6

8,8

10,3

19,3

1,2

7,4

29,3

9,2

10,8

16,9

7,7

3,0

8,1

9,2

14,9

8,8

13,6

3,9

3,9

20,5

17,6

12,5

Total (n=450)

Home (n=227)

Dona (n=223)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=41)

Espanyola (n=367)

Estrangera (n=83)

Baix (n=142)

Mitjà (n=208)

Alt (n=99)

Cornellà (n=149)

Resta de Cat. (n=109)

Resta d'Esp. (n=67)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=132)

Gavarra (n=105)

Centre (n=76)

Pedró (n=39)

Fontsanta (n=34)

Riera (n=32)

Almeda (n=32)

56,633,89,6Total…

Molt+ Bastant Poc + Gens Ns/Nc

9,8

42,7

24,5
19,0

3,9

15,3

41,3

18,7
15,1

9,6

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

MÉS DE LA MEITAT DELS ENTREVISTATS EN EDAT DE TREBALLAR 

ESTÀ MOLT O BASTANT SATISFET AMB LA SEVA FEINA, PERÒ UN TERÇ NO HO ESTÀ

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

Base: Menors de 65 anys (n=450)

FEINA

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Els homes, les persones de mitjana 

edat, especialment els de 30 a 44 

anys, els de nacionalitat espanyola 

i a mesura que incrementa el nivell 

d’estudis són els més satisfets amb 

la feina. Per barris, els veïns de 

Riera, Centre i Almeda són els més 

satisfets.

Incrementen 5,5 punts els que 

estan molt satisfets amb la seva 

feina
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4,5

38,8 40,2

16,5

6,7

45,2

38,0

9,8

0,4

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

51,9

57,5

46,6

54,6

58,2

48,4

48,1

53,8

39,7

42,6

55,1

67,3

54,3

58,0

50,3

44,0

40,7

51,7

59,0

46,9

54,7

75,0

61,6

47,8

42,6

52,8

45,5

41,3

50,9

51,8

45,9

60,3

57,4

44,5

31,7

45,0

41,3

49,7

56,0

59,3

47,7

41,0

53,1

42,8

25,0

38,5

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

LA SITUACIÓ ECONÒMICA ÉS L’ASPECTE PERSONAL QUE GENERA MAJOR INSATISFACCIÓ. 

MAGRAT TOT, LA MEITAT DIU ESTAR SATISFETA I L’ALTRA MEITAT INSATISFETA

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

SITUACIÓ 

ECONÒMICA

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

La satisfacció amb la situació 

econòmica incrementa entre els 

homes, els més joves, les persones 

de nacionalitat espanyola i aquells 

amb major nivell formatiu.

Al barri de Riera és on estan més 

satisfets amb la seva situació 

econòmica, seguits dels veïns 

d’Almeda i el Centre.

Els entrevistats es mostren més 

satisfets amb la seva situació 

econòmica que fa quatre anys.

56,633,89,6Total…

Molt+ Bastant Poc + Gens Ns/Nc
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LA CIUTAT DE CORNELLÀ
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SATISFACCIÓ I 

IDENTITAT AMB LA CIUTAT
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35,8

32,9

38,6

40,9

38,1

32,9

34,0

35,0

41,0

34,9

35,6

38,5

36,4

31,2

32,6

44,8

27,9

44,4

44,8

34,7

26,2

35,0

25,6

52,5

54,3

50,8

42,0

51,3

54,0

57,1

53,0

49,4

52,7

53,0

51,0

46,9

55,8

58,9

47,2

52,9

45,8

48,6

57,1

59,5

52,5

74,4

11,4

12,5

10,2

17,1

10,7

12,4

8,4

11,6

9,6

12,4

10,6

10,5

16,1

12,3

8,6

8,0

18,6

9,8

6,7

6,1

14,3

12,5

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

38,5

51,2

8,2
2,2

35,8

52,5

9,7

1,7 0,3

Molt
satisfet

Bastant
satisfet

Poc
satisfet

Gens
satisfet

NS/NC

GAIREBÉ NOU DE CADA DEU ENTREVISTATS ESTÀ 

MOLT O BASTANT SATISFET DE VIURE A CORNELLÀ

GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A CORNELLÀ

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet de viure a Cornellà?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

Per a tots els segments de 

població, la gran majoria està 

satisfeta de viure a Cornellà. 

Només entre els més joves, els 

nascuts a Cornellà i els veïns de 

Sant Ildefons, els insatisfets 

superen el 15%.
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30,0

27,7

32,2

23,9

30,0

34,8

28,8

30,6

26,5

29,1

29,7

32,7

37,7

21,0

28,0

32,8

30,8

34,6

33,3

32,7

19,0

20,0

17,9

53,5

58,1

49,2

50,0

50,0

47,8

62,8

53,6

53,0

58,9

52,1

43,3

45,1

55,1

62,9

49,6

46,5

54,9

52,4

49,0

59,5

65,0

69,2

15,9

13,5

18,0

23,9

19,4

16,8

8,4

15,9

15,7

11,2

17,8

23,1

17,3

23,9

9,2

14,4

20,9

10,4

14,3

18,4

21,4

15,0

10,3

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

33,5

52,0

11,2

3,2 0,2

30,0

53,5

13,2

2,7 0,7

Molt
identificat

Bastant
identificat

Poc
identificat

Gens
identificat

Ns/Nc

TAMBÉ LA GRAN MAJORIA SE SENT IDENTIFICADA

AMB LA CITUAT DE CORNELLÀ

GRAU D’IDENTIFICACIÓ AMB CORNELLÀ

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens identificat amb la ciutat de Cornellà?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

A mesura que avança l’edat dels entrevistats 

augmenten els que se senten molt o bastant 

identificats amb Cornellà.

Entre els menors de 30 anys, els que tenen un 

nivell formatiu més alt, els nascuts a la resta de 

Catalunya i els veïns de Sant Ildefons i la 

Fontsanta els que no se senten identificats amb 

el municipi superen el 20%.



Març de 2018 29Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

EVOLUCIÓ DE LA CIUTAT
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34,746,816,2Total…

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

37,5

46,8

14,2

1,5

34,7

46,8

16,2

2,4

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

ELS QUE VALOREN POSITIVAMENT L’EVOLUCIÓ DE LA CIUTAT DOBLEN ALS CRÍTICS.

LA MAJORIA, PERÒ, CREU QUE ESTÀ IGUAL

EVOLUCIÓ RECENT DE LA CIUTAT

En l’últim any, vostè creu que Cornellà ha millorat, ha empitjorat o està igual?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

Les opinions positives superen 

les negatives a tots els 

segments de població 

analitzats.

34,7

34,3

35,0

39,8

34,4

32,3

34,6

34,4

36,1

37,2

35,2

26,9

29,0

34,1

37,1

39,2

32,0

37,3

26,7

40,8

40,5

50,0

28,2

46,8

49,8

44,1

46,6

50,6

45,3

45,0

46,6

48,2

43,4

46,6

55,8

50,6

48,6

42,9

45,6

45,9

46,4

54,3

49,0

47,6

20,0

56,4

16,2

15,2

17,0

12,5

11,9

20,5

17,8

17,2

9,6

17,8

16,1

12,5

19,1

15,2

18,9

9,6

18,6

15,7

17,1

8,2

11,9

27,5

7,7

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)
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43,831,39,515,3Total…

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns/Nc

43,8

42,9

44,7

56,8

49,4

38,5

37,7

41,2

60,2

41,9

47,9

40,4

35,8

43,5

38,9

61,6

40,7

43,8

47,6

40,8

42,9

55,0

41,0

31,3

33,2

29,6

28,4

28,8

36,6

30,4

33,1

20,5

27,1

31,8

40,4

40,7

30,4

32,0

19,2

25,0

34,6

37,1

30,6

38,1

20,0

35,9

9,5

9,7

9,3

6,8

8,1

12,4

9,4

10,3

4,8

10,9

7,6

10,6

10,5

11,6

10,3

4,8

9,3

12,4

7,6

8,2

9,5

7,5

7,7

15,3

14,2

16,4

8,0

13,8

12,4

22,5

15,5

14,5

20,2

12,7

8,7

13,0

14,5

18,9

14,4

25,0

9,2

7,6

20,4

9,5

17,5

15,4

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

39,2
42,8

12,3
5,7

43,8

31,3

9,5
15,3

Millorarà Continuarà
igual

Empitjorarà Ns/Nc

LA MAJORIA ÉS OPTIMISTA RESPECTE L’EVOLUCIÓ FUTURA DE LA CIUTAT.

UN TERÇ CREU QUE CONTINUARÀ IGUAL

EXPECTATIVES DEL FUTUR DE LA CIUTAT

I de cara al futur, en el proper any, vostè creu que Cornellà millorarà, empitjorarà o continuarà igual?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

Els optimistes superen els 

pessimistes a tots els segments 

de població analitzats i a tots 

els barris, i destaquen sobretot 

entre els més joves, els 

estrangers i els residents al 

barri Riera.
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EL MÉS POSITIU I ELS PRINCIPALS 

PROBLEMES DE LA CIUTAT



Març de 2018 33Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

30,8

18,7

9,0

16,3

12,3

9,0

5,2

14,2

11,5

3,3

3,3

3,2

2,8

2,8

0,8

12,5

8,5

3,5

4,2

0,8

4,3

0,7

1,2

7,2

Els mitjans de transport

Está ben comunicada

La ubicació, propera a Barcelona

Té de tot, tot tipus de serveis

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…)

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius)

Serveis i equipaments educatius i sanitaris

La seva gent, l'ambient

És tranquila

Seguretat, vigilància

La coneix de tota la vida / hi té la família

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada

La convivència

És com un poble, petit, es coneix tothom

Els barris

Els parcs, espais verds

La ciutat i espai públic (manteniment, millores)

Està neta

La gestió municipal

Oportunitats de feina

Altres

Tot

Cap

No sap

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

PRÀCTICAMENT TOTS ELS ENTREVISTATS MENCIONEN ALGUNA COSA POSITIVA DE LA CIUTAT: 

LES BONES COMUNICACIONS, L’AMBIENT I LA TRANQUILITAT ÉS EL MÉS DESTACAT POSITIVAMENT

QUALITAT DE VIDA

41,9

MOBILITAT

58,5

SERVEIS I EQUIPAMENTS

42,8

ESPAI PÚBLIC

24,5

GESTIÓ MUNICIPAL

4,2



Març de 2018 34Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

Mai. '14 Feb. '18

MOBILITAT 49,0 58,5

Els mitjans de transport 27,3 30,8

Está ben comunicada 14,7 18,7

La ubicació, propera a Barcelona 7,0 9,0

OFERTA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS 34,3 42,8

Té de tot, tot tipus de serveis 10,8 16,3

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…) 11,8 12,3

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius) 7,2 9,0

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 4,5 5,2

QUALITAT DE VIDA 44,1 41,9

La seva gent, l'ambient 17,0 14,2

És tranquila 12,5 11,5

Seguretat, vigilància 3,2 3,3

La coneix de tota la vida / hi té la família 1,8 3,3

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 2,3 3,2

La convivència 3,3 2,8

És com un poble, petit, es coneix tothom 2,8 2,8

Els barris 1,2 0,8

ESPAI PÚBLIC 29,2 24,5

Els parcs, espais verds 19,0 12,5

La ciutat i espai públic (manteniment, millores) 6,0 8,5

Està neta 4,2 3,5

GESTIÓ MUNICIPAL 2,8 4,2

ALTRES 5,0 5,1

TOT 1,5 0,7

CAP / NO HO SAP 5,7 8,4

RESPECTE FA QUATRE ANYS, INCREMENTEN LES MENCIONS A LA MOBILITAT I OFERTA DE SERVEIS I 

EQUIPAMENTS ENTRE EL MÉS DESTACAT POSITIVAMENT DE CORNELLÀ

Evolució En conjunt, els 

entrevistats destaquen 

més aspectes positius 

que fa quatre anys.

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–
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ELS MITJANS DE TRANSPORT I LES BONES COMUNICACIONS SÓN ELS ASPECTES MÉS POSITIUS DEL 

MUNICIPI PER LA MAJORIA DE SEGMENTS DE POBLACIÓ ANALITZATS

Els residents de mitjana edat són els 

que més destaquen positivament els 

transport i les bones comunicacions. Els 

joves i els estrangers, en canvi, 

sobresurten per valorar positivament la 

gent i l’ambient de Cornellà.

L’oferta de serveis i equipaments ho destaquen 

especialment les persones amb un nivell formatiu més alt.

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

MOBILITAT 58,5 61,6 55,6 54,6 68,2 63,9 47,6 60,5 45,7 45,4 64,4 77,9

Els mitjans de transport 30,8 28,7 32,8 27,3 33,8 30,4 30,4 31,5 26,5 27,1 33,1 34,6

Está ben comunicada 18,7 20,4 17,0 18,2 20,6 24,8 12,0 19,7 12,0 13,6 21,6 25,0

La ubicació, propera a Barcelona 9,0 12,5 5,8 9,1 13,8 8,7 5,2 9,3 7,2 4,7 9,7 18,3

OFERTA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS 42,8 33,9 51,1 42,1 52,6 42,9 35,1 42,6 44,5 35,2 43,6 60,6

Té de tot, tot tipus de serveis 16,3 12,1 20,3 17,0 15,0 16,8 16,8 16,1 18,1 14,7 15,7 22,1

Comerç 12,3 10,7 13,8 8,0 16,9 11,8 11,0 12,6 10,8 11,6 12,7 13,5

Oferta d'activitats i instal·lacions 9,0 8,3 9,6 14,8 11,9 7,5 5,2 9,1 8,4 6,2 9,7 14,4

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 5,2 2,8 7,4 2,3 8,8 6,8 2,1 4,8 7,2 2,7 5,5 10,6

QUALITAT DE VIDA 41,9 43,9 40,1 48,7 42,0 44,1 37,1 39,2 60,2 42,4 41,1 44,1

La seva gent, l'ambient 14,2 14,5 13,8 26,1 13,8 12,4 10,5 12,4 25,3 14,0 14,0 15,4

És tranquil·la 11,5 11,4 11,6 10,2 12,5 13,0 9,9 9,9 21,7 12,8 11,0 9,6

Seguretat, vigilància 3,3 3,5 3,2 3,4 1,9 5,0 3,1 3,3 3,6 3,1 3,4 3,8

La coneix de tota la vida / hi té la família 3,3 3,5 3,2 1,1 2,5 3,7 4,7 3,7 1,2 3,9 3,4 1,9

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 3,2 3,1 3,2 1,1 3,8 3,1 3,7 3,1 3,6 3,9 2,1 3,8

ESPAI PÚBLIC 24,5 26,6 22,5 23,9 22,6 25,5 25,6 25,2 20,4 22,2 27,1 25,0

Els parcs, espais verds 12,5 13,5 11,6 11,4 14,4 14,3 9,9 13,0 9,6 10,5 13,6 15,4

La ciutat i espai públic 8,5 9,3 7,7 9,1 4,4 8,1 12,0 8,7 7,2 10,1 7,6 6,7

Està neta 3,5 3,8 3,2 3,4 3,8 3,1 3,7 3,5 3,6 1,6 5,9 2,9

GESTIÓ MUNICIPAL 4,2 4,2 4,2 1,9 5,0 7,3 4,6 1,2 3,5 4,7 4,8

RES / NO HO SAP 8,4 7,6 9,0 4,5 5,7 8,0 12,6 8,0 10,8 12,0 5,1 5,7

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS
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ELS VEÏNS DEL CENTRE I EL PEDRÓ SÓN ELS QUE MÉS DESTAQUEN POSITIVAMENT

ELS MITJANS DE TRANSPORT I LES BONES COMUNICACIONS

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

MOBILITAT 58,5 66,1 61,6 53,2 52,8 47,7 50,3 75,2 83,6 54,7 67,5 56,4

Els mitjans de transport 30,8 30,9 29,7 30,9 32,0 29,7 32,0 39,0 26,5 33,3 22,5 20,5

Está ben comunicada 18,7 24,1 22,5 15,4 12,0 9,9 14,4 24,8 36,7 19,0 30,0 23,1

La ubicació, propera a Barcelona 9,0 11,1 9,4 6,9 8,8 8,1 3,9 11,4 20,4 2,4 15,0 12,8

OFERTA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS 42,8 41,3 45,6 38,8 47,2 45,9 34,7 53,3 32,6 35,7 47,5 48,7

Té de tot, tot tipus de serveis 16,3 13,6 14,5 17,1 20,8 18,0 15,0 18,1 16,3 4,8 25,0 12,8

Comerç 12,3 11,1 14,5 12,6 11,2 14,5 8,5 16,2 8,2 14,3 10,0 12,8

Oferta d'activitats i instal·lacions 9,0 11,7 12,3 5,1 7,2 6,4 9,2 13,3 6,1 9,5 7,5 12,8

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 5,2 4,9 4,3 4,0 8,0 7,0 2,0 5,7 2,0 7,1 5,0 10,3

QUALITAT DE VIDA 41,9 35,8 38,2 41,8 54,4 51,1 41,3 37,3 32,5 38,1 42,5 33,4

La seva gent, l'ambient 14,2 13,0 11,6 13,1 20,0 21,5 7,8 12,4 12,2 11,9 17,5 12,8

És tranquil·la 11,5 5,6 10,1 10,9 21,6 12,8 14,4 7,6 12,2 9,5 7,5 10,3

Seguretat, vigilància 3,3 2,5 1,4 5,7 3,2 4,1 4,6 4,8 2,5

La coneix de tota la vida / hi té la família 3,3 4,9 1,4 4,6 1,6 5,2 3,3 2,9 4,1 2,4

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 3,2 2,5 3,6 3,4 3,2 2,9 5,9 2,9 4,8

ESPAI PÚBLIC 24,5 28,4 26,1 21,1 22,4 23,8 16,3 31,4 24,5 28,6 25,0 35,9

Els parcs, espais verds 12,5 14,8 15,2 9,1 11,2 12,8 7,8 13,3 10,2 14,3 12,5 28,2

La ciutat i espai públic 8,5 7,4 8,7 10,3 7,2 8,1 5,2 15,2 4,1 9,5 12,5 5,1

Està neta 3,5 6,2 2,2 1,7 4,0 2,9 3,3 2,9 10,2 4,8 2,6

GESTIÓ MUNICIPAL 4,2 3,1 3,6 5,7 4,0 6,4 2,6 3,8 2,0 2,4 5,0 5,1

RES / NO HO SAP 8,4 8,6 6,5 9,2 8,8 9,9 7,9 1,0 14,3 11,9 7,5 12,8

BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

LLOC DE NAIXEMENT

Els nascuts a l’estranger són els 

que més destaquen positivament 

de Cornellà qüestions 

relacionades amb la qualitat de 

vida.
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14,5
6,2
5,7
5,2

4,3
2,8

1,8
1,3

10,8
7,0

5,2
3,2
2,7
2,3

10,0
8,3

6,0
3,0

1,0
0,3

6,5
4,0

2,8
2,7
2,3
1,7
1,2

2,5
2,5
2,3

4,8
8,2

16,8

Neteja
Brutícia gossos, excrements

Urbanisme i obres
Estat de l'espai públic

Espais verds
El camp de l'Espanyol
Abandonament barris

Falten pipicans, estàn bruts

Inseguretat ciutadana
Incivisme

Immigració
Problemes de convivència

Soroll
Massificació

Atur
Accés a l'habitatge

Manquen ajudes socials i econòmiques
Comerç (desaparició)

Crisi, economia
Ciutat cara

Aparcament
Circulació i trànsit

Manca d'equipaments
Servei educatiu

Servei sanitari
Transport públic

Manca serveis públics, retallades

Impostos
Els polítics, corrupció

Gestió municipal

Altres
Cap

Ns/Nc

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA NETEJA, LA INSEGURETAT CIUTADANA I L’ATUR, PER AQUEST ORDRE, 

SÓN ELS TEMES QUE MÉS PREOCUPEN 

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA

31,2

ESPAI PÚBLIC

41,8

PROBLEMES ECONÒMICS

28,6

SERVEIS I EQUIPAMENTS

10,7

GESTIÓ MUNICIPAL

7,3

MOBILITAT

10,5
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Mai. '14 Feb. '18

MOBILITAT 6,2 10,5

Aparcament 5,0 6,5

Circulació i trànsit 1,2 4,0

SERVEIS I EQUIPAMENTS 11,3 10,7

Manca d'equipaments 2,2 2,8

Servei educatiu 2,7 2,7

Servei sanitari 2,8 2,3

Transport públic 2,3 1,7

Manca serveis públics, retallades 1,3 1,2

GESTIÓ MUNICIPAL 9,2 7,3

Impostos 3,0 2,5

Els polítics, corrupció 1,5 2,5

Gestió municipal 4,7 2,3

ALTRES 3,2 4,8

CAP/NS/NC 13,7 25,0

Mai. '14 Feb. '18

ESPAI PÚBLIC 30,2 41,8

Neteja 9,5 14,5

Brutícia gossos, excrements 4,5 6,2

Urbanisme i obres 1,0 5,7

Estat de l'espai públic 5,0 5,2

Espais verds 5,3 4,3

El camp de l'Espanyol 2,7 2,8

Abandonament barris 1,2 1,8

Falten pipicans, estàn bruts 1,0 1,3

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 37,5 31,2

Inseguretat ciutadana 13,8 10,8

Incivisme 4,8 7,0

Immigració 12,3 5,2

Problemes de convivència 2,3 3,2

Soroll 3,5 2,7

Massificació 0,8 2,3

PROBLEMES ECONÒMICS 52,3 28,6

Atur 33,0 10,0

Accés a l'habitatge 2,3 8,3

Manquen ajudes socials i econòmiques 6,8 6,0

Comerç (desaparició) 2,7 3,0

Crisi, economia 6,5 1,0

Ciutat cara 1,0 0,3

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

RESPECTE FA QUATRE ANYS CREIX LA PREOCUPACIÓ PER LA NETEJA I L’URBANISME I OBRES

PER CONTRA, ES REDUEIXEN LES MENCIONS ALS PROBLEMES ECONÒMICS I LA IMMIGRACIÓ

Evolució
En conjunt els entrevistats 

destaquen menys aspectes 

negatius que fa quatre anys.

Es doblen els que no mencionen 

cap aspecte negatiu o no es 

posicionen al respecte.
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

ESPAI PÚBLIC 41,8 38,3 45,1 43,2 35,6 46,0 43,0 45,7 18,0 37,2 47,4 41,4

Neteja 14,5 14,5 14,5 8,0 12,5 16,8 17,3 15,9 6,0 12,8 14,4 19,2

Brutícia gossos, excrements 6,2 4,8 7,4 1,1 3,1 4,3 12,6 7,0 1,2 9,7 5,1

Urbanisme i obres 5,7 4,8 6,4 8,0 5,0 7,5 3,7 6,4 1,2 3,1 7,6 7,7

Estat de l'espai públic 5,2 4,8 5,5 6,8 4,4 5,6 4,7 5,4 3,6 5,8 5,5 2,9

Espais verds 4,3 2,8 5,8 6,8 4,4 6,2 1,6 4,4 3,6 2,3 5,5 6,7

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 31,2 31,1 31,3 23,8 26,3 36,1 34,5 32,8 20,4 32,2 28,0 36,6

Inseguretat ciutadana 10,8 9,7 11,9 9,1 8,1 13,7 11,5 11,2 8,4 12,4 8,5 12,5

Incivisme 7,0 6,9 7,1 10,2 1,3 7,5 9,9 7,7 2,4 7,8 8,1 2,9

Immigració 5,2 5,9 4,5 5,0 6,2 6,8 6,0 6,6 5,1 1,9

Problemes de convivència 3,2 3,8 2,6 2,3 3,1 2,5 4,2 3,1 3,6 1,9 2,5 7,7

PROBLEMES ECONÒMICS 28,6 29,4 27,9 19,2 31,9 31,7 27,8 28,1 32,5 27,3 27,1 33,7

Atur 10,0 10,7 9,3 4,5 8,1 13,7 11,0 9,3 14,5 9,3 9,3 12,5

Accés a l'habitatge 8,3 8,3 8,4 6,8 11,3 8,1 6,8 8,3 8,4 7,8 8,5 8,7

Manquen ajudes socials i econòmiques 6,0 5,5 6,4 4,5 5,6 7,5 5,8 6,0 6,0 6,6 5,5 4,8

Comerç (desaparició) 3,0 2,8 3,2 2,3 6,3 1,2 2,1 3,1 2,4 1,6 3,0 6,7

MOBILITAT 10,5 13,5 7,7 6,8 16,3 14,9 3,6 10,8 8,4 6,2 9,4 24,1

Aparcament 6,5 6,6 6,4 4,5 11,9 8,7 1,0 6,4 7,2 3,1 6,4 15,4

Circulació i trànsit 4,0 6,9 1,3 2,3 4,4 6,2 2,6 4,4 1,2 3,1 3,0 8,7

SERVEIS I EQUIPAMENTS 10,7 8,3 12,9 11,3 18,8 8,7 5,1 10,4 12,0 7,0 13,2 14,3

GESTIÓ MUNICIPAL 7,3 7,3 7,4 5,6 5,0 9,3 8,4 7,7 4,8 6,3 7,2 10,6

CAP/NS/NC 25,0 25,9 24,1 30,7 22,5 21,8 27,2 23,2 36,2 29,4 25,0 14,4

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA NETEJA ÉS LA PRINCIPAL PREOCUPACIÓ PER A 

LA MAJORIA DE SEGMENTS DE POBLACIÓ ANALITZATS

Entre les persones de 30 a 44 anys i els 

que tenen formació universitària 

sobresurten les mencions a l’aparcament.
Entre els més joves, el problema 

més dit és l’incivisme, i entre els 

estrangers la principal preocupació 

continua sent l’atur.

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

ESPAI PÚBLIC 41,8 53,1 44,1 42,9 23,2 33,2 42,6 57,2 24,5 40,5 70,0 30,8

Neteja 14,5 13,6 16,7 17,7 8,8 12,8 16,3 17,1 14,3 9,5 17,5 10,3

Brutícia gossos, excrements 6,2 8,0 1,4 10,3 3,2 6,4 8,5 4,8 6,1 7,5 5,1

Urbanisme i obres 5,7 11,7 4,3 4,0 1,6 4,1 4,6 12,4 9,5 7,5

Estat de l'espai públic 5,2 6,2 6,5 4,6 3,2 6,4 4,6 5,7 2,4 7,5 7,7

Espais verds 4,3 4,9 6,5 2,9 3,2 2,3 5,9 6,7 9,5 5,1

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 31,2 32,1 29,0 36,6 24,8 48,2 32,8 25,8 12,1 14,4 17,5 20,6

Inseguretat ciutadana 10,8 8,6 8,7 12,6 13,6 17,4 11,8 5,7 6,1 4,8 5,0 10,3

Incivisme 7,0 8,0 6,5 9,1 3,2 8,7 8,5 8,6 2,4 5,0 5,1

Immigració 5,2 6,8 5,1 7,4 10,5 5,9 1,0 2,0 2,4 2,5

Problemes de convivència 3,2 2,5 3,6 2,9 4,0 5,2 0,7 6,7 2,0 2,6

PROBLEMES ECONÒMICS 28,6 31,4 19,5 29,2 34,4 32,1 27,5 32,4 42,8 19,0 15,0 15,4

Atur 10,0 7,4 5,8 12,6 14,4 14,0 8,5 7,6 14,3 7,1 5,0 7,7

Accés a l'habitatge 8,3 11,7 6,5 5,1 10,4 7,6 5,9 10,5 16,3 9,5 7,5 5,1

Manquen ajudes socials i econòmiques 6,0 6,8 2,9 6,9 7,2 7,6 7,8 4,8 8,2 2,4 2,5

Comerç (desaparició) 3,0 4,3 3,6 2,3 1,6 1,2 4,6 7,6 2,6

MOBILITAT 10,5 15,4 13,0 5,8 8,0 2,9 12,5 20,0 4,0 9,5 20,0 10,2

Aparcament 6,5 8,0 9,4 2,9 6,4 2,9 9,2 9,5 2,0 7,1 10,0 5,1

Circulació i trànsit 4,0 7,4 3,6 2,9 1,6 3,3 10,5 2,0 2,4 10,0 5,1

SERVEIS I EQUIPAMENTS 10,7 11,8 12,3 8,6 10,4 7,0 16,3 10,5 14,2 9,6 5,0 7,8

GESTIÓ MUNICIPAL 7,3 12,3 4,3 7,4 4,0 5,8 4,6 13,4 12,3 7,2 5,0 5,2

CAP/NS/NC 25,0 17,3 24,6 25,2 35,2 26,7 19,6 15,3 36,7 33,3 25,0 41,0

TOTAL

BARRI DE RESIDÈNCIALLOC DE NAIXEMENT

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

ALS BARRIS DEL CENTRE I RIERA ÉS ON ESTAN MÉS PREOCUPATS PER L’ESTAT DE L’ESPAI PÚBLIC.

A SANT ILDEFONS EL PROBLEMA MÉS CITAT ÉS LA INSEGURETAT I AL PEDRÓ L’ACCÉS A L’HABITATGE

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.
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ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

L’ATRIBUT QUE MÉS S’ASSOCIA A LA CIUTAT ÉS QUE TÉ MOLTA VIDA.

SEGUIT DE LA BONA CONVIVÈNCIA, EL BON AMBIENT I LA QUALITAT DE VIDA

4,5

5,8

6,0

6,7

8,3

12,5

17,8

19,2

26,3

25,3

22,5

28,2

29,7

33,5

49,7

48,5

46,3

48,3

47,8

40,0

32,0

25,5

17,7

21,2

21,5

15,0

11,7

7,5

1,2

1,7

1,2

1,0

0,7

6,2

9,2

AMB MOLTA VIDA

AMB QUALITAT DE VIDA

AMB BON AMBIENT

AMB BONA CONVIVÈNCIA

MODERNA

INNOVADORA

AMB OPORTUNITATS

Mitjana 
(0 a 10)

7,5

7,1

7,2

7,2

6,9

6,5

6,0

Poc o gens Regular Bastant Molt
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7,0
7,5

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

7,5

7,4

7,5

8,0

7,6

7,4

7,2

7,4

7,8

7,6

7,3

7,4

7,4

7,2

7,4

7,9

7,8

7,6

6,9

7,2

7,5

7,5

7,3

Total (n=593)

Home (n=285)

Dona (n=308)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=159)

De 45 a 59 (n=160)

De 60 i més (n=186)

Espanyola (n=511)

Estrangera (n=82)

Baix (n=253)

Mitjà (n=235)

Alt (n=103)

Cornellà (n=160)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=171)

Estranger (n=124)

Sant Ildefons (n=168)

Gavarra (n=153)

Centre (n=104)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=41)

Riera (n=40)

Almeda (n=38)

0,5 0,7 1,0 2,3

7,7
11,5

22,8
26,8

14,0
11,5

1,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

INCREMENTEN ELS QUE CONSIDEREN QUE CORNELLÀ ÉS UNA CIUTAT AMB MOLTA VIDA, 

I TRES DE CADA QUATRE ENTREVISTATS ASSOCIEN MOLT O BASTANT AQUEST ATRIBUT AMB LA CIUTAT

AMB MOLTA VIDA

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

+ 0,5

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

4,5% 19,2% 49,7% 25,5%

Poc o gens Regular Bastant Molt

Ho opinen especialment els 

més joves, els de 

nacionalitat estrangera i els 

residents a Sant Ildefons.
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6,6
7,1

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

7,1

6,9

7,2

7,6

7,2

6,9

6,8

7,0

7,5

7,0

7,0

7,2

6,8

7,0

6,9

7,6

6,8

7,1

7,0

7,2

7,2

7,3

7,5

Total (n=590)

Home (n=287)

Dona (n=303)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=159)

De 45 a 59 (n=159)

De 60 i més (n=184)

Espanyola (n=508)

Estrangera (n=82)

Baix (n=250)

Mitjà (n=234)

Alt (n=104)

Cornellà (n=160)

Resta de Cat. (n=136)

Resta d'Esp. (n=170)

Estranger (n=124)

Sant Ildefons (n=170)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=45)

Fontsanta (n=41)

Riera (n=38)

Almeda (n=38)

0,8 0,3 0,5
2,3 1,8

12,3
14,0

21,0

27,5

11,3

6,3

1,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

TAMBÉ INCREMENTEN ELS QUE ASSOCIEN CORNELLÀ A LA QUALITAT DE VIDA

DOS TERÇOS HI ESTAN MOLT O BASTANT D’ACORD

AMB QUALITAT DE VIDA

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

+ 0,5

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

5,8% 26,3% 48,5% 17,7%

Poc o gens Regular Bastant Molt

Ho opinen especialment els 

més joves, els de 

nacionalitat estrangera i els 

residents d’Almeda.
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6,8 7,2

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

7,2

7,1

7,3

7,5

7,4

6,9

7,1

7,1

7,9

7,3

7,1

7,2

6,9

7,1

7,0

7,9

6,8

7,4

7,1

7,5

7,6

7,4

7,1

Total (n=593)

Home (n=287)

Dona (n=306)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=160)

De 60 i més (n=185)

Espanyola (n=510)

Estrangera (n=83)

Baix (n=253)

Mitjà (n=235)

Alt (n=104)

Cornellà (n=159)

Resta de Cat. (n=137)

Resta d'Esp. (n=173)

Estranger (n=124)

Sant Ildefons (n=170)

Gavarra (n=152)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=40)

Riera (n=40)

Almeda (n=37)

0,5 1,0 1,2
3,3

10,3

15,0

21,8
24,5

11,0 10,2

1,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

TAMBÉ HAN INCREMENTAT ELS QUE OPINEN QUE CORNELLÀ ÉS UNA CIUTAT AMB BON AMBIENT,

I DOS TERÇOS DELS ENTREVISTATS HO CREUEN MOLT O BASTANT

AMB BON AMBIENT

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

+ 0,4

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

6,0% 25,3% 46,3% 21,2%

Poc o gens Regular Bastant Molt
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1,0 0,5 0,5 1,3
3,3

9,3
13,2

24,7 23,7

12,5
9,0

1,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

7,2

7,1

7,3

7,2

7,3

7,1

7,0

7,1

7,9

7,2

7,0

7,3

6,8

7,1

7,1

7,7

6,8

7,2

7,2

7,6

7,6

7,6

7,2

Total (n=594)

Home (n=287)

Dona (n=307)

De 18 a 29 (n=87)

De 30 a 44 (n=159)

De 45 a 59 (n=159)

De 60 i més (n=189)

Espanyola (n=512)

Estrangera (n=82)

Baix (n=255)

Mitjà (n=233)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=135)

Resta d'Esp. (n=173)

Estranger (n=124)

Sant Ildefons (n=169)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=48)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=39)

Almeda (n=38)

6,9 7,2

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

SET DE CADA DEU ENTREVISTATS ASSOCIA MOLT O BASTANT LA BONA CONVIVÈNCIA A CORNELLÀ, 

TAMBÉ MÉS QUE FA QUATRE ANYS

AMB BONA CONVIVÈNCIA

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

+ 0,3

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

6,7% 22,5% 48,3% 21,5%

Poc o gens Regular Bastant Molt
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6,8 6,9

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

POC MÉS DEL 60% CONSIDERA QUE LA CIUTAT ÉS MOLT O BASTANT MODERNA,

UNA PROPORCIÓ SIMILAR A LA DE FA QUATRE ANYS

MODERNA

0,8 0,3 1,2 2,2 3,8

12,8
15,3

24,0 23,8

8,2 6,8

0,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

+ 0,1

6,9

6,8

6,9

7,3

6,7

6,8

6,8

6,8

7,0

7,0

6,8

6,6

6,6

6,7

7,0

7,2

6,9

7,0

6,5

7,2

6,9

7,1

6,6

Total (n=596)

Home (n=287)

Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=159)

De 45 a 59 (n=160)

De 60 i més (n=189)

Espanyola (n=514)

Estrangera (n=82)

Baix (n=255)

Mitjà (n=236)

Alt (n=103)

Cornellà (n=161)

Resta de Cat. (n=137)

Resta d'Esp. (n=174)

Estranger (n=124)

Sant Ildefons (n=169)

Gavarra (n=153)

Centre (n=104)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

8,3% 28,2% 47,8% 15,0%

Poc o gens Regular Bastant Molt
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6,4 6,5

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

6,5

6,4

6,6

6,6

6,3

6,3

6,6

6,4

7,0

6,8

6,3

6,1

5,8

6,5

6,7

7,0

6,5

6,6

6,0

6,6

6,7

6,5

6,5

Total (n=563)

Home (n=279)

Dona (n=284)

De 18 a 29 (n=86)

De 30 a 44 (n=152)

De 45 a 59 (n=154)

De 60 i més (n=171)

Espanyola (n=491)

Estrangera (n=72)

Baix (n=235)

Mitjà (n=226)

Alt (n=100)

Cornellà (n=156)

Resta de Cat. (n=134)

Resta d'Esp. (n=159)

Estranger (n=114)

Sant Ildefons (n=157)

Gavarra (n=146)

Centre (n=101)

Pedró (n=44)

Fontsanta (n=38)

Riera (n=40)

Almeda (n=37)

2,0
0,2

2,0 2,8
5,5

13,5
16,2

23,3

16,7

6,3 5,3 6,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

AL VOLTANT DE LA MEITAT DELS ENTREVISTATS CONSIDERA QUE LA CIUTAT ÉS MOLT O BASTANT 

INNOVADORA, APROXIMADAMENT ELS MATEIXOS QUE FA QUATRE ANYS

INNOVADORA

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

+ 0,1

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

12,5% 29,7% 40,0% 11,7%

Poc o gens Regular Bastant Molt
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2,5
0,8 1,7

3,8

9,0

19,2

14,3
18,0

14,0

4,0 3,5

9,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

6,0

5,8

6,1

6,6

6,1

5,6

5,8

5,9

6,7

6,0

6,0

6,0

5,7

6,0

5,7

6,6

6,1

5,9

5,6

5,9

5,8

6,7

6,3

Total (n=545)

Home (n=265)

Dona (n=280)

De 18 a 29 (n=86)

De 30 a 44 (n=153)

De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=155)

Espanyola (n=468)

Estrangera (n=77)

Baix (n=224)

Mitjà (n=219)

Alt (n=100)

Cornellà (n=156)

Resta de Cat. (n=125)

Resta d'Esp. (n=147)

Estranger (n=117)

Sant Ildefons (n=153)

Gavarra (n=143)

Centre (n=97)

Pedró (n=44)

Fontsanta (n=38)

Riera (n=36)

Almeda (n=34)

5,4
6,0

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

AUGMENTEN ELS QUE OPINEN QUE CORNELLÀ 

ÉS UNA CIUTAT AMB OPORTUNTATS

AMB OPORTUNITATS

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

+ 0,6

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

17,8% 33,5% 32,0% 7,5%

Poc o gens Regular Bastant Molt
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SATISFACCIÓ AMB EL BARRI
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30,1

28,5

46,8

37,9

46,7

48,6

32,7

51,0

67,5

42,9

57,5

22,5

38,9

33,3

50,0

47,1

44,8

52,3

45,7

45,7

57,1

42,9

32,5

42,9

30,0

62,5

47,2

61,5

19,8

24,4

8,4

9,9

7,6

5,8

10,2

6,1

14,3

12,5

15,0

13,9

5,1

Mai. '14 (n=176)

Feb. '18 (n=172)

Mai. '14 (n=154)

Feb. '18 (n=153)

Mai. '14 (n=105)

Feb. '18 (n=105)

Mai. '14 (n=49)

Feb. '18 (n=49)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=42)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=40)

Mai. '14 (n=36)

Feb. '18 (n=39)

42,3
45,8

9,0
2,8

37,2

49,5

10,5

2,8

Molt
satisfet

Bastant
satisfet

Poc
satisfet

Gens
satisfet

ELS VEÏNS DEL PEDRÓ, EL CENTRE I FONTSANTA SÓN ELS MÉS SATISFETS DE VIURE AL SEU BARRI, 

PERÒ EN GENERAL PER A TOTS ELS BARRIS, LA MAJORIA ESTÀ SATISFETA DE VIURE-HI

GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet de viure al seu barri?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

GAVARRA

CENTRE

RIERA

SANT IDELFONS

PEDRÓ

FONTSANTA

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

Per a tots els barris, els veïns es 

mostren molt o bastant satisfets de 

viure-hi, però és a Sant Ildefons on 

hi ha un major percentatge de 

veïns insatisfets amb el seu barri 

de residència, que ha incrementat 

gairebé 5 punts respecte 2014 en 

aquest barri.

ALMEDA

Evolució per barris
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29,5

24,4

44,8

25,5

27,6

21,0

36,7

26,5

47,5

42,9

35,0

50,0

27,8

30,8

52,8

48,3

44,8

56,9

60,0

61,9

49,0

57,1

50,0

42,9

45,0

22,5

58,3

66,7

17,6

23,8

10,4

17,6

9,5

15,2

14,3

12,2

14,3

20,0

25,0

13,9

Mai. '14 (n=176)

Feb. '18 (n=172)

Mai. '14 (n=154)

Feb. '18 (n=153)

Mai. '14 (n=105)

Feb. '18 (n=105)

Mai. '14 (n=49)

Feb. '18 (n=49)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=42)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=40)

Mai. '14 (n=36)

Feb. '18 (n=39)

35,2

51,3

12,8

0,7

27,7

52,7

17,7

2,0

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

UNA QUARTA PART DELS VEÏNS CONSIDEREN QUE EL SEU BARRI HA MILLORAT EN EL DARRER ANY, PERÒ ÉS 

A FONTSANTA I RIERA ON ELS VEÏNS ESTAN MÉS SATISFETS AMB L’EVOLUCIÓ RECENT DEL SEU BARRI

EVOLUCIÓ RECENT DEL BARRI

En l’últim any, vostè creu que el seu barri ha millorat, ha empitjorat o està igual?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Respecte fa quatre anys, els 

que valoren positivament 

l’evolució recent del barri 

retrocedeixen 7,5 punts en 

favor, sobretot, dels més crítics.

GAVARRA

CENTRE

RIERA

SANT IDELFONS

PEDRÓ

FONTSANTA

ALMEDA

34,746,816,2Total…

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

Evolució per barris
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38,6

35,5

35,7

41,8

26,7

41,9

42,9

49,0

50,0

47,6

32,5

55,0

36,1

56,4

47,7

29,1

50,6

39,2

62,9

44,8

40,8

36,7

50,0

38,1

55,0

22,5

50,0

28,2

12,5

14,0

9,1

13,7

6,7

6,7

16,3

6,1

9,5

10,0

12,5

13,9

21,5

5,2

6,7

8,2

10,0

15,4

Mai. '14 (n=176)

Feb. '18 (n=172)

Mai. '14 (n=154)

Feb. '18 (n=153)

Mai. '14 (n=105)

Feb. '18 (n=105)

Mai. '14 (n=49)

Feb. '18 (n=49)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=42)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=40)

Mai. '14 (n=36)

Feb. '18 (n=39)

36,3

51,3

10,0

2,3

42,8
35,2

10,7 11,3

Millorarà Continuarà
igual

Empitjorarà Ns/Nc

QUATRE DE CADA DEU ENTREVISTATS ÉS OPTIMISTA 

SOBRE EL FUTUR PROPER DEL BARRI

EXPECTATIVES DEL FUTUR DEL BARRI

I de cara al futur, en el proper any, vostè creu que el seu barri millorarà, empitjorarà o continuarà igual?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

Les expectatives de futur 

milloren a tots els barris 

excepte a Sant Ildefons i 

Fontsanta.

Respecte fa quatre 

anys incrementen 

els optimistes amb 

el futur del barri.

GAVARRA

CENTRE

RIERA

SANT IDELFONS

PEDRÓ 

FONTSANTA

ALMEDA

43,831,39,515,3Total…

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns/Nc

Evolució per barris
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EL MÉS POSITIU I 

ELS PRINCIPALS PROBLEMES
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22,8

15,2

4,3

22,2

14,7

9,2

4,2

4,0

2,8

1,0

18,7

16,8

7,0

5,2

13,3

7,0

3,7

2,7

2,0

0,5

6,4

Els mitjans de transport

Está ben comunicat

La ubicació, ben situat

És tranquil

La seva gent, l'ambient

La convivència

És com un poble, es coneix tothom

La coneix de tota la vida / hi té la família

Seguretat, vigilància

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…)

Té de tot, tot tipus de serveis

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius)

Serveis i equipaments educatius i sanitaris

Els parcs, espais verds

L'espai públic (carrers, places)

Està net

Altres

Res

Tot

Ns/Nc

EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA COMUNICACIÓ EN TRANSPORT PÚBLIC, LA TRANQUIL·LITAT I LA VIDA COMERCIAL

ÉS EL MÉS DESTACAT POSITIVAMENT DELS BARRIS

MOBILITAT

42,3

QUALITAT DE VIDA

58,1

SERVEIS I EQUIPAMENTS

47,7

ESPAI PÚBLIC

24,0

Pràcticament tots 

els entrevistats 

mencionen alguna 

cosa positiva del 

seu barri.
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EL MÉS POSITIU DEL BARRI*
Què creu que és el millor, el que més valora, del barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

ELS VEÏNS DE SANT ILDEFONS VALOREN DEL SEU BARRI ELS MITJANS DE TRANSPORT I EL COMERÇ, 

MENTRE A LA RESTA DE BARRIS, EXCEPTUANT LA RIERA, PARLEN MÉS DE LA QUALITAT DE VIDA

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Els veïns del Centre sobresurten per destacar 

que els seu barri “es com un poble, on es 

coneix tothom”. També diuen més que a la resta 

de barris que “Té de tot” i en destaquen 

l’urbanisme i configuració arquitectònica.

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

MOBILITAT 42,3 51,7 39,8 50,5 28,6 26,2 32,5 33,3

Els mitjans de transport 22,8 30,2 24,8 24,8 12,2 14,3 12,5 10,3

Está ben comunicat 15,2 18,6 12,4 18,1 8,2 9,5 15,0 17,9

La ubicació, ben situat 4,3 2,9 2,6 7,6 8,2 2,4 5,0 5,1

QUALITAT DE VIDA 58,1 45,4 49,8 66,7 75,5 80,9 52,5 82,1

És tranquil 22,2 12,2 24,2 22,9 30,6 45,2 10,0 33,3

La seva gent, l'ambient 14,7 15,1 6,5 19,0 20,4 19,0 7,5 28,2

La convivència 9,2 8,7 9,8 4,8 10,2 4,8 17,5 15,4

És com un poble, es coneix tothom 4,2 1,2 0,7 11,4 8,2 4,8 7,5 2,6

La coneix de tota la vida / hi té la família 4,0 3,5 5,9 5,7 4,1 2,5

SERVEIS I EQUIPAMENTS 47,7 56,4 42,6 61,0 32,6 14,3 45,0 51,4

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…) 18,7 25,6 17,0 22,9 2,0 12,5 30,8

Té de tot, tot tipus de serveis 16,8 15,1 20,3 24,8 14,3 2,4 15,0 10,3

Oferta d'activitats i instal·lacions 7,0 5,8 3,3 9,5 10,2 7,1 15,0 7,7

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 5,2 9,9 2,0 3,8 6,1 4,8 2,5 2,6

ESPAI PÚBLIC 24,0 22,1 14,4 29,5 18,3 35,8 35,0 38,5

Els parcs, espais verds 13,3 12,8 5,9 12,4 12,2 28,6 17,5 28,2

L'espai públic (carrers, places) 7,0 6,4 4,6 13,3 4,1 2,4 10,0 7,7

Està net 3,7 2,9 3,9 3,8 2,0 4,8 7,5 2,6

RES/NS/NC 8,4 12,2 7,8 1,0 8,2 11,9 12,5 5,1

TOTAL

BARRI DE RESIDÈNCIA



Març de 2018 58Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

Evolució global

EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

INCREMENTEN LES MENCIONS A LES BONES COMUNICACIONS ENTRE EL MÉS DESTACAT 

POSITIVAMENT DEL BARRI, PERÒ  VAN A MENYS ELS QUE VALOREN LA GENT I L’AMBIENT DEL BARRI

Mai. '14 Feb. '18

MOBILITAT 37,4 42,3

Els mitjans de transport 26,0 22,8

Está ben comunicat 8,2 15,2

La ubicació, ben situat 3,2 4,3

QUALITAT DE VIDA 58,2 58,1

És tranquil 21,8 22,2

La seva gent, l'ambient 21,8 14,7

La convivència 6,7 9,2

És com un poble, es coneix tothom 3,2 4,2

La coneix de tota la vida / hi té la família 0,7 4,0

Seguretat, vigilància 3,5 2,8

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 0,5 1,0

SERVEIS I EQUIPAMENTS 44,8 47,7

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…) 19,5 18,7

Té de tot, tot tipus de serveis 14,5 16,8

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius) 5,8 7,0

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 5,0 5,2

ESPAI PÚBLIC 26,5 24,0

Els parcs, espais verds 16,5 13,3

L'espai públic (carrers, places) 8,0 7,0

Està net 2,0 3,7

ALTRES 4,0 2,7

RES 2,2 2,0

TOT 0,7 0,5

NS/NC 3,0 6,4
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Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18

n=600 n=600 n=40 n=42 n=40 n=40 n=36 n=39

MOBILITAT 37,4 42,3 52,5 26,2 27,5 32,5 33,3 33,3

QUALITAT DE VIDA 58,2 58,1 77,5 80,9 52,5 52,5 75,1 82,1

SERVEIS I EQUIPAMENTS 44,8 47,7 15,0 14,3 35,0 45,0 30,6 51,4

ESPAI PÚBLIC 26,5 24,0 17,5 35,8 17,5 35,0 36,1 38,5

ALTRES 4,0 2,7 5,0 7,1 2,5 5,6

RES 2,2 2,0 2,5 4,8 2,5 5,0 5,1

TOT 0,7 0,5 2,4 2,5

NS/NC 3,0 6,4 7,1 10,0 7,5 2,8

ALMEDATOTAL RIERAFONTSANTA

Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18

n=600 n=600 n=176 n=172 n=154 n=153 n=105 n=105 n=49 n=49

MOBILITAT 37,4 42,3 33,5 51,7 37,0 39,8 46,7 50,5 30,5 28,6

QUALITAT DE VIDA 58,2 58,1 54,6 45,4 46,7 49,8 77,2 66,7 42,8 75,5

SERVEIS I EQUIPAMENTS 44,8 47,7 66,0 56,4 41,5 42,6 54,3 61,0 2,0 32,6

ESPAI PÚBLIC 26,5 24,0 29,5 22,1 25,2 14,4 35,2 29,5 8,1 18,3

ALTRES 4,0 2,7 4,5 5,2 3,2 1,3 4,8 1,0 2,0 2,0

RES 2,2 2,0 1,7 2,3 2,6 1,3 1,0 6,1

TOT 0,7 0,5 1,3 0,7 1,0 2,0

NS/NC 3,0 6,4 0,6 9,9 0,6 6,5 2,9 1,0 16,3 8,2

TOTAL SANT ILDEFONS GAVARRA CENTRE PEDRÓ

EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

A SANT ILDEFONS ÉS ON MÉS AUGMENTEN LES MENCIONS A LA MOBILITAT EN POSITIU, MENTRE S’HI 

REDUEIXIN LES MENCIONS A LA QUALITAT DE VIDA,  ELS SERVEIS I EQUIPAMENTS I L’ESPAI PÚBLIC

Evolució per barris

Al Pedró, la Riera i 

l’Almeda és on més 

augmenten les mencions 

als serveis i els 

equipaments del barri.
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15,2
7,2
7,0

5,8
4,2

3,0
1,7

1,0

14,0
7,8

6,7
6,3

4,8
1,5

12,8
2,8

6,8
6,3

4,0
1,3

0,3

3,3
1,3
1,3

0,7
0,5

0,8
0,3
0,3

3,2
9,3

15,5

Neteja
Brutícia gossos, excrements

Estat de l'espai públic
El camp de l'Espanyol

Urbanisme i obres
Espais verds

Abandonament barris
Falten pipicans, estàn bruts

Inseguretat ciutadana
Incivisme

Immigració
Soroll

Problemes de convivència, manca de vida de barri
Massificació

Aparcament
Circulació i trànsit

Comerç (desaparició)
Accés a l'habitatge

Atur
Manquen ajudes socials i econòmiques

Ciutat cara

Manca d'equipaments (oci, esportius, cultura)
Transport públic

Servei sanitari
Servei educatiu

Manca serveis públics, retallades

Gestió municipal
Impostos

Els polítics, corrupció

Altres
Cap

Ns/Nc

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

ESTAT DE L’ESPAI PÚBLIC

45,1

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA

41,1

MOBILITAT

15,6

ECONOMIA

18,7

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS

7,1

GESTIÓ MUNICIPAL

1,4

LA NETEJA, LA INSEGURETAT CIUTADANA I L’APARCAMENT, PER AQUEST ORDRE, 

SÓN ELS TEMES QUE MÉS PREOCUPEN 
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St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 45,1 30,3 37,9 71,5 42,8 38,1 77,5 43,7

Neteja 15,2 14,0 16,3 21,9 14,3 11,9 2,5 15,4

Brutícia gossos, excrements 7,2 5,8 6,5 8,6 12,2 4,8 7,5 7,7

Estat de l'espai públic 7,0 5,2 5,9 16,2 4,1 7,1 5,0

El camp de l'Espanyol 5,8 11,4 52,5 5,1

Urbanisme i obres 4,2 2,3 3,3 5,7 4,1 2,4 10,0 7,7

Espais verds 3,0 1,2 3,9 4,8 4,1 4,8 2,6

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 41,1 66,9 42,6 27,6 22,4 19,1 32,5 15,4

Inseguretat ciutadana 14,0 24,4 12,4 5,7 12,2 7,1 10,0 10,3

Incivisme 7,8 10,5 12,4 7,6 5,0

Immigració 6,7 17,4 3,3 1,9 2,4 5,0

Soroll 6,3 4,7 9,2 8,6 4,1 2,4 5,0 5,1

Problemes de convivència, manca de vida de barri 4,8 7,0 3,3 3,8 6,1 4,8 7,5

MOBILITAT 15,6 8,7 14,4 32,4 20,4 4,8 15,0 12,9

Aparcament 12,8 8,7 13,7 22,9 18,4 2,4 7,5 10,3

ECONOMIA 18,7 22,1 14,4 18,2 24,4 16,7 7,5 30,8

Comerç (desaparició) 6,8 1,2 7,2 10,5 12,2 9,5 2,5 15,4

Accés a l'habitatge 6,3 11,0 1,3 5,7 8,2 2,4 2,5 12,8

Atur 4,0 7,0 3,9 1,0 2,0 4,8 2,5 2,6

SERVEIS I EQUIPAMENTS 7,1 2,9 4,7 6,8 4,1 11,9 2,5 41,1

Manca d'equipaments (oci, esportius, cultura) 3,3 0,6 3,3 4,8 4,1 7,1 10,3

GESTIÓ MUNICIPAL 1,4 2,4 1,9 2,4 5,2

ALTRES 3,2 2,3 3,3 1,9 6,1 7,1 2,5 2,6

CAP/NS/NC 24,8 25,6 32,0 12,4 24,5 38,1 17,5 20,5

BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

A SANT ILDEFONS SOBRESURTEN LES MENCIONS A LA INSEGURETAT CIUTADANA I LA IMMIGRACIÓ

MENTRE QUE AL CENTRE ELS PREOCUPA MÉS L’ESTAT DE L’ESPAI PÚBLIC I ELS PROBLEMES DE MOBILITAT

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI*
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.
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Mai. '14 Feb. '18

ECONOMIA 30,0 18,7

Comerç (desaparició) 5,8 6,8

Accés a l'habitatge 1,0 6,3

Atur 17,7 4,0

Manquen ajudes socials i econòmiques 3,0 1,3

Ciutat cara 0,2 0,3

Crisi, economia 2,3

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS 7,2 7,1

Manca d'equipaments (oci, esportius, cultura) 2,5 3,3

Transport públic 1,0 1,3

Servei sanitari 1,8 1,3

Servei educatiu 1,2 0,7

Manca serveis públics, retallades 0,7 0,5

GESTIÓ MUNICIPAL 2,5 1,4

Impostos 1,0 0,3

Gestió municipal 1,3 0,8

Els polítics, corrupció 0,2 0,3

ALTRES 3,3 3,2

CAP 10,7 9,3

NS/NC 8,3 15,5

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

TAMBÉ ALS BARRIS ES REDUEIXEN LES MENCIONS ALS PROBLEMES ECONÒMICS I LA IMMIGRACIÓ, I CREIX 

LA PREOCUPACIÓ PER LA NETEJA, L’ACCÉS A L’HABITATGE, L’URBANISME I OBRES I L’APARCAMENT

Mai. '14 Feb. '18

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 31,9 45,1

Neteja 10,5 15,2

Estat de l'espai públic 5,7 7,0

Brutícia gossos, excrements 5,2 7,2

Abandonament barris 0,8 1,7

El camp de l'Espanyol 4,2 5,8

Urbanisme i obres 0,7 4,2

Espais verds 3,8 3,0

Falten pipicans, estàn bruts 1,0 1,0

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 42,1 41,1

Inseguretat ciutadana 12,8 14,0

Incivisme 6,3 7,8

Immigració 13,3 6,7

Soroll 7,2 6,3

Problemes de convivència, manca de vida de barri 1,7 4,8

Massificació 0,8 1,5

MOBILITAT 10,5 15,6

Aparcament 7,8 12,8

Circulació i trànsit 2,7 2,8

Evolució global



Març de 2018 63Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18

n=600 n=600 n=176 n=172 n=154 n=153 n=105 n=105 n=49 n=49

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 31,9 45,1 18,2 30,3 28,4 37,9 49,6 71,5 18,3 42,8

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 42,1 41,1 63,7 66,9 40,1 42,6 31,5 27,6 24,4 22,4

MOBILITAT 10,5 15,6 6,2 8,7 13,6 14,4 17,1 32,4 8,2 20,4

ECONOMIA 30,0 18,7 38,0 22,1 21,9 14,4 32,5 18,2 36,7 24,4

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS 7,2 7,1 3,4 2,9 4,4 4,7 6,7 6,8 2,0 4,1

GESTIÓ MUNICIPAL 2,5 1,4 1,7 2,4 2,5 2,0 1,9 6,1

ALTRES 3,3 3,2 1,7 2,3 1,9 3,3 7,6 1,9 4,1 6,1

CAP 10,7 9,3 9,7 4,7 15,6 11,1 1,0 5,7 4,1 8,2

NS/NC 8,3 15,5 6,3 20,9 3,9 20,9 22,0 6,7 12,3 16,3

TOTAL SANT ILDEFONS GAVARRA CENTRE PEDRÓ

Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18 Mai. '14 Feb. '18

n=600 n=600 n=40 n=42 n=40 n=40 n=36 n=39

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 31,9 45,1 45,0 38,1 52,5 77,5 41,8 43,7

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 42,1 41,1 32,5 19,1 25,0 32,5 30,7 15,4

MOBILITAT 10,5 15,6 4,8 7,5 15,0 16,7 12,9

ECONOMIA 30,0 18,7 15,0 16,7 17,5 7,5 38,9 30,8

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS 7,2 7,1 10,0 11,9 2,5 50,0 41,1

GESTIÓ MUNICIPAL 2,5 1,4 2,5 2,4 5,6 5,2

ALTRES 3,3 3,2 7,1 5,0 2,5 5,6 2,6

CAP 10,7 9,3 30,0 23,8 15,0 12,5 5,6 15,4

NS/NC 8,3 15,5 14,3 10,0 5,0 5,1

ALMEDATOTAL FONTSANTA RIERA

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

A QUASI TOTA LA CIUTAT  LA PREOCUPACIÓ PER L’ESTAT DE L’ESPAI PUBLIC AUGMENTA, 

I LES MENCIONS A L’ECONOMIA ES REDUEIXEN.

Evolució per barris
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LA GESTIÓ MUNICIPAL
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VALORACIÓ
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44,538,512,7Total…

Molt bona + Bona Normal Dolenta + Molt dolenta Ns/Nc

44,5

44,6

44,4

48,9

41,9

42,9

46,1

41,8

61,5

48,5

42,8

38,4

30,9

44,2

46,8

59,2

47,0

49,7

34,3

36,7

52,4

50,0

35,9

38,5

38,4

38,6

38,6

41,3

34,2

39,8

39,1

34,9

36,4

38,1

44,2

42,6

37,7

37,7

35,2

34,3

39,2

43,8

42,9

26,2

35,0

51,3

12,7

12,2

13,2

10,2

10,6

21,1

8,3

14,3

11,2

14,4

12,5

22,2

10,2

11,4

4,8

11,1

11,2

19,0

10,2

19,1

15,0

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

6,0

39,8 38,7

9,8
2,8 2,8

6,2

38,3 38,5

9,7
3,0 4,3

Molt bona Bona Normal Dolenta Molt
dolenta

Ns/Nc

GAIREBÉ LA MEITAT DELS ENTREVISTATS VALOREN POSITIVAMENT 

LA GESTIÓ DE L’ACTUAL AJUNTAMENT DE CORNELLÀ

VALORACIÓ GENERAL DE LA GESTIÓ MUNICIPAL

Globalment com qualificaria la gestió de l’actual ajuntament de Cornellà?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

Per a tots els segments de 

població els que consideren 

que la gestió municipal és bona 

o molt bona superen 

àmpliament els que pensen el 

contrari. Tot i així, els més 

crítics es troben entre les 

persones de 45 a 59 anys i els 

nascuts a Cornellà.

Es mantenen uns 

resultats molt 

similars als de fa 

quatre anys.
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1,8 1,2 2,3 3,0 3,5

17,0 17,2
19,0

20,7

6,0 4,5 3,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

LA GESTIÓ MUNICIPAL ES VALORA AMB UNA NOTA MITJANA DE 6,4, 

QUATRE DÈCIMES MÉS QUE FA QUATRE ANYS

VALORACIÓ GENERAL DE LA GESTIÓ MUNICIPAL

Globalment com qualificaria la gestió de l’actual ajuntament de Cornellà?

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

6,0 6,4

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

Mitjana

6,4

6,3

6,4

6,7

6,4

6,1

6,5

6,2

7,6

6,6

6,3

6,2

5,7

6,2

6,4

7,5

6,7

6,6

5,7

6,3

6,2

6,5

6,5

Total (n=577)

Home (n=278)

Dona (n=299)

De 18 a 29 (n=87)

De 30 a 44 (n=153)

De 45 a 59 (n=158)

De 60 i més (n=179)

Espanyola (n=496)

Estrangera (n=81)

Baix (n=247)

Mitjà (n=227)

Alt (n=101)

Cornellà (n=156)

Resta de Cat. (n=130)

Resta d'Esp. (n=168)

Estranger (n=123)

Sant Ildefons (n=160)

Gavarra (n=153)

Centre (n=103)

Pedró (n=45)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=34)
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ELS TRANSPORTS PÚBLICS I LES BIBLIOTEQUES SÓN ELS ÀMBITS DE GESTIÓ MUNICIPAL MÉS BEN 

VALORATS. L’APARCAMENT, EL TRÀNSIT I LES POLÍTIQUES CONTRA LA CRISI ELS QUE PITJOR ES VALOREN

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

8,2
8,2

7,9
7,8
7,7

7,3
7,2
7,2

7,1
7,1

6,9
6,8
6,8
6,7
6,7
6,6

6,5
6,4
6,4

6,2
6,2
6,1
6,0

5,1
4,3

0 5 10

Metro

Tramvia

Biblioteques públiques

Autobús

Mercats municipals

Instal·lacions esportives

Activitats culturals i d’oci

Serveis educatius

Enllumenat públic

Recollida d’escombraries

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament

Actuació de la guàrdia urbana

Manteniment de parcs i jardins

Seguretat ciutadana

Serveis sanitaris

Estat de l’espai públic

Neteja

GESTIÓ MUNICIPAL

Serveis socials

Soroll

Urbanisme i obres públiques

Gestió econòmica de l’ajuntament

Trànsit

Iniciatives i polítiques contra la crisi

Aparcament

% Suspèn
(0-4)

1,8

1,2

1,8

4,0

3,0

6,7

4,8

5,2

6,7

10,2

9,0

11,7

11,5

11,5

12,0

11,0

18,2

11,8

10,8

19,3

17,8

12,5

18,5

20,3

47,0

40,3

35,0

25,7

28,0

26,5

17,5

17,2

17,0

17,5

21,3

15,2

18,7

17,3

14,3

16,8

11,2

14,5

10,5

9,2

12,5

9,8

5,7

6,7

2,7

3,0

% Excel·lent
(9-10)
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MILLORA LA SATISFACCIÓ AMB LA MAJORIA D’ASPECTES DE LA GESTIÓ MUNICIPAL.

NOMÉS LA NETEJA, L’URBANISME I OBRES I EL TRÀNSIT EMPITJOREN

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

Mai. '14 Feb. '18

Metro 7,8 8,2

Tramvia 7,7 8,2

Biblioteques públiques 7,3 7,9

Autobús 7,6 7,8

Mercats municipals 7,5 7,7

Instal·lacions esportives 7,0 7,3

Activitats culturals i d’oci 6,8 7,2

Serveis educatius 6,9 7,2

Enllumenat públic 6,9 7,1

Recollida d’escombraries 7,1 7,1

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament 6,6 6,9

Actuació de la guàrdia urbana 6,4 6,8

Manteniment de parcs i jardins 6,9 6,8

Seguretat ciutadana 6,3 6,7

Serveis sanitaris 6,3 6,7

Estat de l’espai públic 6,7 6,6

Neteja 6,6 6,5

GESTIÓ MUNICIPAL 6,0 6,4

Serveis socials 6,1 6,4

Soroll 6,2 6,2

Urbanisme i obres públiques 6,2 6,2

Gestió econòmica de l’ajuntament 5,9 6,1

Trànsit 6,1 6,0

Iniciatives i polítiques contra la crisi 4,8 5,1

Aparcament 4,1 4,3

+0,4

+0,5

+0,6

+0,2

+0,2

+0,3

+0,4

+0,3

+0,2

= 

+0,3

+0,4

-0,1

+0,4

+0,4

-0,1

-0,1

+0,4

+0,3

=

=

+0,2

-0,1

+0,3

+0,2

Evolució
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

Metro 8,2 8,1 8,3 8,3 8,2 8,1 8,3 8,1 8,7 8,4 8,1 8,1

Tramvia 8,2 8,1 8,3 8,3 8,1 8,2 8,1 8,1 8,8 8,2 8,1 8,0

Biblioteques públiques 7,9 7,9 8,0 8,0 8,1 7,8 7,7 7,8 8,6 8,0 7,8 8,1

Autobús 7,8 7,8 7,7 8,0 7,7 7,6 7,8 7,7 8,4 8,0 7,6 7,4

Mercats municipals 7,7 7,7 7,7 8,0 7,9 7,6 7,6 7,6 8,6 7,9 7,7 7,6

Instal·lacions esportives 7,3 7,2 7,3 7,7 7,4 6,9 7,2 7,1 8,0 7,3 7,1 7,3

Activitats culturals i d’oci 7,2 7,2 7,3 7,4 7,4 7,1 7,2 7,1 8,1 7,3 7,1 7,4

Serveis educatius 7,2 7,2 7,3 7,9 7,2 6,9 7,2 7,0 8,3 7,4 7,1 7,2

Enllumenat públic 7,1 7,1 7,1 7,5 7,1 6,8 7,2 7,0 8,0 7,2 7,0 7,0

Recollida d’escombraries 7,1 7,2 7,0 7,5 7,1 6,7 7,2 6,9 7,9 7,2 7,0 6,8

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament 6,9 6,9 6,9 6,8 6,9 6,7 7,1 6,7 7,8 7,1 6,8 6,6

Actuació de la guàrdia urbana 6,8 6,8 6,9 7,3 7,0 6,6 6,6 6,6 8,4 6,8 6,8 6,9

Manteniment de parcs i jardins 6,8 6,9 6,7 7,5 7,0 6,6 6,6 6,6 8,1 6,9 6,8 6,7

Seguretat ciutadana 6,7 6,9 6,6 7,2 7,0 6,5 6,4 6,5 7,9 6,7 6,7 6,7

Serveis sanitaris 6,7 6,7 6,7 7,1 6,7 6,6 6,7 6,6 7,4 6,8 6,6 6,6

Estat de l’espai públic 6,6 6,7 6,6 7,1 6,9 6,1 6,6 6,4 7,8 6,8 6,6 6,4

Neteja 6,5 6,5 6,4 6,9 6,8 6,1 6,3 6,2 7,9 6,4 6,6 6,4

Serveis socials 6,4 6,6 6,1 7,0 6,0 6,2 6,4 6,3 6,9 6,3 6,4 6,4

Soroll 6,2 6,2 6,3 6,8 6,2 5,9 6,4 6,1 7,2 6,4 6,2 6,0

Urbanisme i obres públiques 6,2 6,2 6,1 6,3 6,4 5,8 6,3 6,0 7,4 6,4 5,9 6,0

Gestió econòmica de l’ajuntament 6,1 6,4 5,8 6,1 6,0 5,8 6,4 5,9 7,1 6,3 5,9 5,8

Trànsit 6,0 5,9 6,1 6,4 6,2 5,5 6,1 5,9 6,9 6,0 6,0 5,9

Iniciatives i polítiques contra la crisi 5,1 5,4 4,9 5,7 4,9 4,8 5,4 5,0 6,1 5,1 5,1 5,2

Aparcament 4,3 4,5 4,1 5,0 4,3 3,7 4,3 4,0 5,7 4,2 4,4 4,2

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

EN GENERAL TOTS ELS SEGMENTS DE POBLACIÓ VALOREN POSITIVAMENT ELS DIFERENTS 

ASPECTES DE LA GESTIÓ MUNICIPAL, PERÒ SON ELS ESTRANGERS ELS QUE MILLORS NOTES POSEN

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)
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EN TOTS ELS BARRIS DESTACA POSITIVAMENT ALGUN ASPECTE DE LA GESTIÓ MUNICIPAL,

EXCEPTE ENTRE ELS VEÏNS DEL CENTRE I L’ALMEDA QUE TENDEIXEN A SER MÉS CRÍTICS QUE LA RESTA

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

Metro 8,2 8,1 8,0 8,2 8,6 8,4 8,4 8,3 7,8 7,8 8,1 7,4

Tramvia 8,2 7,9 8,0 8,2 8,7 8,2 8,2 8,1 8,4 8,3 7,9 7,6

Biblioteques públiques 7,9 7,8 7,7 7,8 8,5 8,1 8,0 7,9 7,6 7,5 8,4 7,2

Autobús 7,8 7,5 7,5 7,9 8,3 7,9 8,1 7,7 7,4 7,6 7,3 7,3

Mercats municipals 7,7 7,4 7,6 7,6 8,4 8,3 7,8 7,1 7,4 7,4 7,5 7,3

Instal·lacions esportives 7,3 6,9 7,5 7,0 7,8 7,2 7,2 7,3 6,8 7,2 7,9 7,6

Activitats culturals i d’oci 7,2 6,8 7,3 7,1 7,9 7,3 7,3 7,1 7,0 7,0 7,6 7,2

Serveis educatius 7,2 6,8 6,9 7,1 8,2 7,2 7,2 7,1 7,4 6,9 7,9 7,2

Enllumenat públic 7,1 6,6 6,9 7,1 7,9 7,3 7,2 6,8 7,1 6,9 6,9 7,1

Recollida d’escombraries 7,1 6,6 6,8 7,1 7,9 7,3 7,0 6,7 7,1 7,5 7,3 6,6

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament 6,9 6,2 6,9 6,9 7,7 7,0 7,1 6,5 6,6 6,9 6,9 6,7

Actuació de la guàrdia urbana 6,8 6,2 6,8 6,6 8,0 6,8 7,1 6,9 6,7 6,6 6,9 6,3

Manteniment de parcs i jardins 6,8 6,5 6,8 6,4 7,9 6,9 6,9 6,6 7,2 6,8 6,4 6,9

Seguretat ciutadana 6,7 6,3 6,6 6,4 7,8 6,4 7,0 6,5 7,2 6,9 6,7 6,7

Serveis sanitaris 6,7 6,4 6,8 6,4 7,3 6,8 6,6 6,6 6,8 7,1 6,8 6,1

Estat de l’espai públic 6,6 6,1 6,6 6,4 7,6 6,7 6,8 6,3 6,6 6,7 6,4 6,6

Neteja 6,5 5,9 6,3 6,2 7,7 6,5 6,6 6,1 6,6 6,8 6,6 6,3

Serveis socials 6,4 6,1 6,5 6,1 6,9 6,5 6,2 5,9 6,7 6,1 6,8 6,7

Soroll 6,2 5,7 6,3 6,2 7,0 6,0 6,2 6,3 6,7 6,5 6,0 6,6

Urbanisme i obres públiques 6,2 5,3 6,0 6,2 7,3 6,4 6,4 5,5 5,9 6,1 6,2 6,1

Gestió econòmica de l’ajuntament 6,1 5,4 6,4 5,9 7,0 6,3 6,4 5,4 6,2 5,5 6,0 6,3

Trànsit 6,0 5,5 6,1 5,8 6,9 6,3 6,1 5,5 6,5 6,3 4,8 6,1

Iniciatives i polítiques contra la crisi 5,1 4,5 5,3 4,9 6,1 4,9 5,9 4,6 4,5 5,2 5,1 4,9

Aparcament 4,3 3,6 4,2 4,0 5,6 4,4 4,0 3,8 4,0 5,8 3,7 5,0

TOTAL

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

Metro 8,2 8,1 8,0 8,2 8,6 8,4 8,4 8,3 7,8 7,8 8,1 7,4

Tramvia 8,2 7,9 8,0 8,2 8,7 8,2 8,2 8,1 8,4 8,3 7,9 7,6

Biblioteques públiques 7,9 7,8 7,7 7,8 8,5 8,1 8,0 7,9 7,6 7,5 8,4 7,2

Autobús 7,8 7,5 7,5 7,9 8,3 7,9 8,1 7,7 7,4 7,6 7,3 7,3

Mercats municipals 7,7 7,4 7,6 7,6 8,4 8,3 7,8 7,1 7,4 7,4 7,5 7,3

Instal·lacions esportives 7,3 6,9 7,5 7,0 7,8 7,2 7,2 7,3 6,8 7,2 7,9 7,6

Activitats culturals i d’oci 7,2 6,8 7,3 7,1 7,9 7,3 7,3 7,1 7,0 7,0 7,6 7,2

Serveis educatius 7,2 6,8 6,9 7,1 8,2 7,2 7,2 7,1 7,4 6,9 7,9 7,2

Enllumenat públic 7,1 6,6 6,9 7,1 7,9 7,3 7,2 6,8 7,1 6,9 6,9 7,1

Recollida d’escombraries 7,1 6,6 6,8 7,1 7,9 7,3 7,0 6,7 7,1 7,5 7,3 6,6

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament 6,9 6,2 6,9 6,9 7,7 7,0 7,1 6,5 6,6 6,9 6,9 6,7

Actuació de la guàrdia urbana 6,8 6,2 6,8 6,6 8,0 6,8 7,1 6,9 6,7 6,6 6,9 6,3

Manteniment de parcs i jardins 6,8 6,5 6,8 6,4 7,9 6,9 6,9 6,6 7,2 6,8 6,4 6,9

Seguretat ciutadana 6,7 6,3 6,6 6,4 7,8 6,4 7,0 6,5 7,2 6,9 6,7 6,7

Serveis sanitaris 6,7 6,4 6,8 6,4 7,3 6,8 6,6 6,6 6,8 7,1 6,8 6,1

Estat de l’espai públic 6,6 6,1 6,6 6,4 7,6 6,7 6,8 6,3 6,6 6,7 6,4 6,6

Neteja 6,5 5,9 6,3 6,2 7,7 6,5 6,6 6,1 6,6 6,8 6,6 6,3

Serveis socials 6,4 6,1 6,5 6,1 6,9 6,5 6,2 5,9 6,7 6,1 6,8 6,7

Soroll 6,2 5,7 6,3 6,2 7,0 6,0 6,2 6,3 6,7 6,5 6,0 6,6

Urbanisme i obres públiques 6,2 5,3 6,0 6,2 7,3 6,4 6,4 5,5 5,9 6,1 6,2 6,1

Gestió econòmica de l’ajuntament 6,1 5,4 6,4 5,9 7,0 6,3 6,4 5,4 6,2 5,5 6,0 6,3

Trànsit 6,0 5,5 6,1 5,8 6,9 6,3 6,1 5,5 6,5 6,3 4,8 6,1

Iniciatives i polítiques contra la crisi 5,1 4,5 5,3 4,9 6,1 4,9 5,9 4,6 4,5 5,2 5,1 4,9

Aparcament 4,3 3,6 4,2 4,0 5,6 4,4 4,0 3,8 4,0 5,8 3,7 5,0

TOTAL

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA
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LES PRIORITATS DE GOVERN
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15,0

1,7

13,5

10,7

8,5

7,0

5,8

5,5

5,0

1,2

10,2

8,7

4,8

1,5

9,0

5,7

2,2

2,7

1,8

4,7

2,2

0,5

18,8

Crear ocupació

PIMES i petit comerç

Ajudes socials i econòmiques

Apropar-se al ciutadà, procurar pel seu benestar

Educació

Sanitat

Serveis socials, no retallades

Facilitar l'accés a l'habitatge

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura

Transport públic

Neteja

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme)

Trànsit

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència

Regular la immigració

Bona gestió, transparència

Baixar els impostos

Aparcament

Altres

Res

NS/NC

SEGONS ELS CIUTADANS, LES PRIORITATS DE GOVERN HAURIEN DE SER LA CREACIÓ D’OCUPACIÓ,

LES AJUDES SOCIALS I ECONÒMIQUES I SER PRÒXIM AL CIUTADÀ

LES PRIORITATS DE GOVERN

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

Ajudes i serveis públics

57,2

Ocupació

16,7

Espai públic i urbanisme

25,2

Seguretat i convivència

16,9

Bona gestió

4,5

Altres

6,9
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L’OCUPACIÓ I LES AJUDES CONTINUEN SENT UNA PRIORITAT PERÒ ES REDUEIXEN EN FAVOR SOBRETOT DE 

LES RELACIONADES AMB ELS SERVEIS I EQUIPAMENTS I EL MANTENIMENT DE L’ESPAI PÚBLIC

Evolució

LES PRIORITATS DE GOVERN

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

Mai. '14 Feb. '18

Crear ocupació 35,0 15,0

PIMES i petit comerç 1,0 1,7

Combatre la crisi 1,8

Ajudes socials i econòmiques 23,7 13,5

Apropar-se al ciutadà, procurar pel seu benestar 9,5 10,7

Educació 5,5 8,5

Sanitat 7,7 7,0

Serveis socials, no retallades 4,5 5,8

Facilitar l'accés a l'habitatge 3,0 5,5

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura 2,7 5,0

Transport públic 1,3 1,2

Neteja 6,3 10,2

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers 6,5 8,7

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme) 1,8 4,8

Trànsit 1,2 1,5

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància 9,5 9,0

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència 3,3 5,7

Regular la immigració 1,2 2,2

Bona gestió, transparència 3,0 2,7

Baixar els impostos 3,7 1,8

Aparcament 2,5 4,7

Altres 3,2 2,2

Res 0,3 0,5

NS/NC 8,5 18,8
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

OCUPACIÓ 16,7 15,9 17,4 10,3 18,2 19,9 15,7 17,4 12,0 15,9 15,7 21,1

Crear ocupació 15,0 14,2 15,8 8,0 16,3 18,0 14,7 15,5 12,0 15,1 14,4 16,3

AJUDES I SERVEIS PÚBLICS 57,2 54,3 59,8 51,3 64,3 64,0 48,2 59,7 40,8 52,0 63,9 53,9

Ajudes socials i econòmiques 13,5 10,7 16,1 8,0 10,6 13,0 18,8 14,1 9,6 17,4 9,7 11,5

Apropar-se al ciutadà, procurar pel seu benestar 10,7 13,1 8,4 11,4 9,4 13,0 9,4 12,0 2,4 8,9 14,4 5,8

Educació 8,5 5,9 10,9 8,0 13,1 7,5 5,8 8,3 9,6 5,8 12,7 5,8

Sanitat 7,0 4,2 9,6 3,4 8,1 11,2 4,2 7,5 3,6 6,2 8,9 4,8

Serveis socials, no retallades 5,8 5,9 5,8 5,7 5,6 6,2 5,8 6,2 3,6 4,7 5,5 9,6

Facilitar l'accés a l'habitatge 5,5 6,2 4,8 2,3 12,5 5,0 1,6 5,2 7,2 3,9 5,9 8,7

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura 5,0 6,2 3,9 11,4 4,4 6,2 1,6 5,0 4,8 4,7 5,5 4,8

ESPAI PÚBLIC I URBANISME 25,2 26,7 23,8 27,3 24,4 27,4 23,0 25,1 25,2 20,2 30,1 26,9

Neteja 10,2 9,3 10,9 9,1 8,1 11,2 11,5 10,6 7,2 9,7 11,0 9,6

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers 8,7 8,7 8,7 9,1 10,0 8,1 7,9 8,1 12,0 7,4 10,6 7,7

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme) 4,8 6,6 3,2 8,0 4,4 5,6 3,1 5,2 2,4 2,3 7,2 5,8

SEGURETAT I CONVIVÈNCIA 16,9 15,9 17,6 13,7 15,7 20,5 16,3 18,0 9,6 15,5 17,8 18,2

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància 9,0 8,3 9,6 8,0 9,4 11,8 6,8 9,5 6,0 7,0 10,2 11,5

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència 5,7 5,2 6,1 3,4 4,4 5,6 7,9 6,0 3,6 5,4 5,5 6,7

BONA GESTIÓ 4,5 6,2 2,9 2,3 3,8 6,8 4,2 5,2 4,2 3,8 6,8

ALTRES 6,9 6,9 6,7 6,8 10,0 7,5 3,7 6,2 10,8 5,4 7,2 9,6

Aparcament 4,7 4,5 4,8 2,3 8,1 5,6 2,1 4,1 8,4 3,5 4,7 7,7

CAP / NS / NC 19,3 21,5 17,3 30,7 15,6 10,5 24,6 17,4 31,3 24,0 14,8 17,3

NIVELL D'ESTUDIS

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT

LES PERSONES DE MITJANA EDAT SÓN LES QUE MÉS CONSIDEREN QUE CAL PRIORITZAR 

LA CREACIÓ D’OCUPACIÓ I LES AJUDES I SERVEIS PÚBLICS

LES PRIORITATS DE GOVERN*

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Les persones de més edat són les que més 

reclamen que el govern prioritzi les ajudes 

socials i econòmiques, i els més joves posen 

l’accent en els equipaments i activitats d’oci i 

cultura. Els de 30 a 44 anys sobresurten per 

reclamar que es faciliti l’accés a l’habitatge.
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

OCUPACIÓ 16,7 17,9 12,3 21,1 13,6 19,8 11,8 23,8 26,5 16,7 5,0 2,6

Crear ocupació 15,0 14,8 10,1 20,0 13,6 19,2 11,8 17,1 22,4 16,7 5,0 2,6

AJUDES I SERVEIS PÚBLICS 57,2 58,6 68,8 52,0 49,6 52,5 55,6 65,9 71,4 71,3 47,5 38,6

Ajudes socials i econòmiques 13,5 11,7 11,6 17,7 12,0 16,3 11,8 14,3 14,3 23,8 5,0 2,6

Apropar-se al ciutadà, procurar pel seu benestar 10,7 16,0 11,6 9,1 4,8 7,0 13,1 10,5 22,4 9,5 15,0

Educació 8,5 6,2 13,8 5,7 9,6 9,9 5,2 10,5 14,3 7,1 2,5 10,3

Sanitat 7,0 4,3 9,4 8,6 5,6 7,6 8,5 4,8 10,2 7,1 7,5

Serveis socials, no retallades 5,8 3,7 10,9 5,1 4,0 2,3 7,2 9,5 2,0 14,3 5,0 2,6

Facilitar l'accés a l'habitatge 5,5 6,2 6,5 2,9 7,2 4,7 4,6 8,6 8,2 2,4 2,5 7,7

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura 5,0 8,0 3,6 2,3 6,4 4,7 5,2 6,7 7,1 2,5 7,7

ESPAI PÚBLIC I URBANISME 25,2 24,1 30,4 24,0 22,4 19,8 20,9 31,5 18,4 16,6 37,5 53,9

Neteja 10,2 6,8 14,5 12,0 7,2 6,4 11,8 14,3 8,2 12,5 20,5

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers 8,7 7,4 8,7 8,0 11,2 7,6 6,5 10,5 8,2 9,5 10,0 15,4

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme) 4,8 8,0 6,5 2,9 1,6 5,2 2,6 3,8 2,0 7,1 5,0 15,4

SEGURETAT I CONVIVÈNCIA 16,9 17,3 19,5 17,2 12,8 22,1 22,2 12,5 10,2 9,6 5,0 12,8

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància 9,0 9,3 10,1 8,6 8,0 12,2 11,1 8,6 6,1 4,8 5,1

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència 5,7 4,9 7,2 5,7 4,8 6,4 7,8 2,9 4,1 2,4 5,0 7,7

BONA GESTIÓ 4,5 9,3 5,1 2,2 0,8 2,9 2,0 6,7 8,1 7,2 5,0 7,7

ALTRES 6,9 6,8 8,0 4,6 8,8 4,0 6,5 12,4 4,0 4,8 12,5 5,1

Aparcament 4,7 4,3 5,8 2,3 7,2 2,3 5,2 8,6 2,0 2,4 7,5 5,1

CAP / NS / NC 19,3 16,7 14,4 19,4 28,0 24,4 14,4 9,5 22,4 19,1 32,5 25,6

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

L’OCUPACIÓ ÉS LA PRIMERA PRIORITAT AL CENTRE, SANT ILDEFONS I EL PEDRÓ. A SANT ILDEFONS I LA 

GAVARRA ES DESTAQUEN LA SEGURETAT I CONVIVÈNCIA, I A L’ALMEDA L’ESTAT DE L’ESPAI PÚBLIC

LES PRIORITATS DE GOVERN*

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.
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EQUIPAMENTS I SERVEIS MUNICIPALS
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8,1

8,0

8,0

8,0

8,0

8,2

7,6

7,6

8,2

7,8

8,2

8,3

7,7

7,7

7,5

8,1

7,2

(n=254)

(n=417)

(n=245)

(n=235)

(n=346)

(n=277)

(n=184)

(n=225)

(n=178)

(n=135)

(n=197)

(n=137)

(n=134)

(n=50)

(n=58)

(n=61)

(n=25)

77,5

53,0

49,0

52,8

63,0

39,2

45,8

37,3

45,0

29,7

30,5

33,8

23,2

8,5

10,0

10,3

15,5

34,2

36,0

29,3

18,3

30,8

17,8

24,0

13,5

25,7

24,2

18,2

24,2

21,3

17,8

17,2

9,3

93,0

87,2

85,0

82,1

81,3

70,0

63,6

61,3

58,5

55,4

54,7

52,0

47,4

29,8

27,8

27,5

13,5

El Palau de Can Mercader

El Complex Aquàtic i esportiu Can Mercader

El museu de les aigües

El Castell

L’Auditori de Cornellà

La biblioteca Sant Ildefons

El Parc Esportiu Llobregat

L’Estadi Municipal d'Atletisme

La biblioteca Garcia Nieto

L’Espai Esportiu Sant Ildefons

El CITILAB

La biblioteca Marta Mata

L'Auditori Sant Ildefons

L'aplicació per al mòbil "seguretat ciutadana"

l'aplicació per al mòbil (App) 'Què fer a Cornellà'

El Museu de Matemàtiques

El projecte “A PROP TEU”

LA NOTORIETAT I ÚS DELS SERVEIS I EQUIPAMENTS ÉS DESIGUAL, 

PERÒ TOTS REBEN BONES VALORACIONS ENTRE LA CIUTADANIA

NOTORIETAT, ÚS I VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si les coneix o n’ha sentit a parlar i si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

77,515,5 93,0

L'ha utilitzat o visitat El coneix

Notorietat i ús Valoració mitjana

* Cal tenir en compte que només valoren cadascun dels serveis i equipaments municipals suggerits aquells entrevistats que els coneixen. 

Per alguns d’ells el nivell de notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu. 
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INCREMENTA L’ÚS PER A TOTS ELS SERVEIS I EQUIPAMENTS SUGGERITS, MALGRAT EL NIVELL DE 

NOTORIETAT ÉS SIMILAR AL DE FA QUATRE ANYS. TOTS REBEN MILLORS VALORACIONS MITJANES

NOTORIETAT, ÚS I VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si les coneix o n’ha sentit a parlar i si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

Mai. '14 Feb. '18

El Palau de Can Mercader 69,8 77,5

El Complex Aquàtic i esportiu Can Mercader 41,3 53,0

El museu agbar de les aigües 39,3 49,0

El Castell 47,2 52,8

L’Auditori de Cornellà 58,5 63,0

La biblioteca Sant Ildefons 30,8 39,2

El Parc Esportiu Llobregat 37,5 45,8

L’Estadi Municipal d'Atletisme 30,7 37,3

La biblioteca Garcia Nieto 42,3 45,0

L’Espai Esportiu Sant Ildefons 22,8 29,7

El CITILAB 22,8 30,5

La biblioteca Marta Mata 33,2 33,8

L'aplicació per al mòbil "seguretat ciutadana" 6,2 8,5

El Museu de Matemàtiques 2,8 10,3

El  projecte “A  PROP TEU” 3,2 4,2

Mai. '14 Feb. '18

7,8 8,1

7,7 8,0

7,7 8,0

7,5 8,0

7,8 8,0

7,8 8,2

7,4 7,6

7,5 7,6

7,8 8,2

7,7 7,8

7,8 8,2

8,0 8,3

7,2 7,7

7,7 8,1

5,4 7,2

Ús Valoració mitjanaNotorietat

Mai. '14 Feb. '18

93,3 93,0

89,1 87,2

86,8 85,0

81,5 82,1

86,0 81,3

70,6 70,0

65,8 63,6

62,4 61,3

59,6 58,5

61,8 55,4

49,5 54,7

57,9 52,0

33,0 29,8

17,5 27,5

11,7 13,5

+7,7

+11,7

+9,7

+5,6

+4,5

+8,4

+8,3

+6,6

+2,7

+6,9

+7,7

+0,6

+2,3

+7,5

+1,0

+5,2

+10,0

-5,9

-6,4

-4,7

+0,3

+0,3

+0,3

+0,5

+0,2

+0,4

+0,2

+0,1

+0,4

+0,1

+0,4

+0,3

+0,5

+0,4

+1,8

Evolució *

* L’Auditori de Sant Ildefons i l’App “què fer a Cornellà s’han preguntat per primera vegada en aquesta edició
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ALMEDA

RIERA

CENTRE

FONTSANTA

PEDRÓ

GAVARRA

SANT 

ILDEFONS

1. Museu de les Aigües

2. Museu de Matemàtiques

3. Palau de Can Mercader

4. El castell

5. El Citilab

6. L’auditori de Cornellà

7. La biblioteca Garcia Nieto

8. La biblioteca Marta Mata

9. La biblioteca Sant Ildefons

10.El complex aquàtic i esportiu Can Mercader

11.El parc esportiu Llobregat

12.L’espai esportiu Sant Ildefons

13.L’estadi municipal d’atletisme

14.L’auditori de Sant Ildefons

1

2

3

4

5

UBICACIÓ DELS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS SUGGERITS

6

8

7

9

10

11

12

13

14
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

El Palau de Can Mercader 77,5 79,2 75,9 68,2 71,3 81,4 83,8 81,6 51,8 76,4 77,1 80,8

L’Auditori de Cornellà 63,0 65,7 60,5 67,0 51,3 67,1 67,5 69,1 25,3 61,2 64,0 66,3

El Complex Aquàtic i esportiu Can Mercader 53,0 58,1 48,2 70,5 61,3 51,6 39,3 53,4 50,6 48,1 57,6 55,8

El Castell 52,8 53,3 52,4 59,1 45,0 55,3 54,5 55,1 38,6 46,1 56,8 59,6

El museu de les aigües 49,0 54,3 44,1 59,1 43,8 52,8 45,5 52,2 28,9 44,6 48,7 60,6

El Parc Esportiu Llobregat 45,8 54,0 38,3 51,1 50,6 48,4 37,2 47,8 33,7 37,6 48,7 59,6

La biblioteca Garcia Nieto 45,0 46,4 43,7 48,9 38,1 47,2 47,1 48,2 25,3 41,5 47,5 49,0

La biblioteca Sant Ildefons 39,2 42,9 35,7 45,5 40,0 40,4 34,6 39,3 38,6 39,5 39,8 36,5

L’Estadi Municipal d'Atletisme 37,3 48,4 27,0 61,4 32,5 45,3 23,6 40,4 18,1 32,2 42,4 38,5

La biblioteca Marta Mata 33,8 32,9 34,7 48,9 33,8 37,9 23,6 36,0 20,5 22,1 38,6 51,9

El CITILAB 30,5 30,8 30,2 61,4 22,5 31,1 22,5 32,7 16,9 20,9 34,3 45,2

L’Espai Esportiu Sant Ildefons 29,7 34,9 24,8 38,6 28,8 30,4 25,7 29,2 32,5 31,8 30,9 21,2

L'Auditori Sant Ildefons 23,2 25,3 21,2 22,7 18,1 24,8 26,2 24,4 15,7 26,7 20,3 20,2

El Museu de Matemàtiques 10,3 10,7 10,0 12,5 11,3 11,2 7,9 10,8 7,2 5,0 11,0 22,1

l'aplicació per al mòbil (App) 'Què fer a Cornellà' 10,0 10,0 10,0 6,8 17,5 12,4 3,1 10,8 4,8 5,4 11,4 18,3

L'aplicació per al mòbil "seguretat ciutadana" 8,5 10,4 6,8 3,4 12,5 13,0 3,7 9,3 3,6 5,8 8,9 13,5

El  projecte “A  PROP TEU” 4,2 4,2 4,2 1,1 5,0 7,5 2,1 4,6 1,2 2,7 4,2 7,7

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

ELS HOMES I LES PERSONES AMB MAJOR NIVELL FORMATIU TENDEIXEN A FER SERVIR MÉS

LA MAJORIA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

ÚS D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

Segons l’edat, els joves solen fer més ús 

de la majoria dels equipaments suggerits, 

però el Palau de Can Mercader el visiten 

sobretot les persones de més edat.
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

El Palau de Can Mercader 77,5 89,5 74,6 81,7 59,2 75,0 73,9 81,0 79,6 69,0 85,0 92,3

L’Auditori de Cornellà 63,0 87,0 56,5 66,3 34,4 52,3 68,6 62,9 67,3 59,5 82,5 66,7

El Complex Aquàtic i esportiu Can Mercader 53,0 63,0 48,6 43,4 58,4 58,1 52,3 38,1 44,9 45,2 70,0 74,4

El Castell 52,8 64,2 52,9 52,6 38,4 38,4 48,4 73,3 59,2 54,8 77,5 43,6

El museu de les aigües 49,0 62,3 51,4 45,7 33,6 38,4 42,5 61,0 46,9 66,7 75,0 46,2

El Parc Esportiu Llobregat 45,8 59,9 50,0 37,1 35,2 37,2 34,0 61,9 36,7 40,5 85,0 64,1

La biblioteca Garcia Nieto 45,0 59,3 39,1 49,7 26,4 29,7 70,6 42,9 59,2 31,0 35,0 25,6

La biblioteca Sant Ildefons 39,2 46,9 28,3 37,1 44,0 60,5 35,9 28,6 36,7 16,7 25,0 28,2

L’Estadi Municipal d'Atletisme 37,3 57,4 33,3 30,9 24,8 27,9 34,6 47,6 46,9 31,0 67,5 25,6

La biblioteca Marta Mata 33,8 50,0 39,1 22,9 22,4 17,4 17,6 66,7 26,5 33,3 80,0 43,6

El CITILAB 30,5 45,1 32,6 20,6 23,2 20,9 24,8 40,0 28,6 61,9 42,5 25,6

L’Espai Esportiu Sant Ildefons 29,7 30,2 21,0 31,4 36,0 44,8 26,1 15,2 30,6 33,3 20,0 20,5

L'Auditori Sant Ildefons 23,2 19,8 18,1 30,3 23,2 37,2 21,6 11,4 16,3 19,0 22,5 12,8

El Museu de Matemàtiques 10,3 19,1 10,9 3,4 8,0 6,4 5,2 15,2 20,4 7,1 12,5 23,1

l'aplicació per al mòbil (App) 'Què fer a Cornellà' 10,0 15,4 13,8 5,7 4,8 4,1 11,1 13,3 12,2 4,8 20,0 15,4

L'aplicació per al mòbil "seguretat ciutadana" 8,5 9,3 13,8 5,7 5,6 4,7 9,2 11,4 6,1 9,5 12,5 12,8

El  projecte “A  PROP TEU” 4,2 6,2 4,3 3,4 2,4 2,3 3,3 6,7 4,1 2,4 5,0 10,3

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

EN GENERAL ELS EQUIPAMENTS SÓN MÉS UTILITZATS

PELS VEÏNS DELS BARRIS ON ESTAN UBICATS

ÚS D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

Els veïns de Riera tendeixen a fer servir 

els serveis i equipaments suggerits més 

que la mitjana, i en menor mesura també 

els de Centre i Almeda.
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

La biblioteca Marta Mata 8,3 8,1 8,4 8,3 8,5 8,1 8,3 8,2 8,8 8,3 8,2 8,4

La biblioteca Garcia Nieto 8,2 8,1 8,3 8,1 8,3 8,3 8,2 8,2 8,6 8,3 8,1 8,3

El CITILAB 8,2 8,2 8,2 8,6 8,0 8,0 8,1 8,2 8,5 8,3 8,2 8,1

La biblioteca Sant Ildefons 8,2 8,1 8,3 8,2 8,4 8,1 8,1 8,1 9,0 8,2 8,1 8,4

El Palau de Can Mercader 8,1 8,0 8,1 8,2 8,1 8,0 8,1 8,0 8,4 8,2 8,0 8,0

El Museu de Matemàtiques 8,1 8,1 8,0 8,4 8,2 7,6 8,3 8,1 ** 8,1 7,9 8,2

L’Auditori de Cornellà 8,0 7,9 8,1 8,3 7,8 7,9 8,1 8,0 8,3 8,2 7,9 7,8

El museu de les aigües 8,0 8,0 8,0 8,1 7,7 8,1 8,1 8,0 8,5 8,2 7,9 7,8

El Castell 8,0 7,9 8,1 8,1 7,9 8,1 8,0 7,9 8,6 8,3 7,9 7,8

El Complex Aquàtic i esportiu Can Mercader 8,0 8,0 8,0 8,3 8,0 7,6 8,1 7,8 8,9 8,2 7,9 7,8

L’Espai Esportiu Sant Ildefons 7,8 7,7 7,9 8,1 7,8 7,7 7,7 7,7 8,2 8,0 7,9 7,0

L'auditori Sant Ildefons 7,7 7,8 7,6 7,7 8,1 7,7 7,4 7,6 8,6 7,7 7,7 7,7

L'aplicació per al mòbil "seguretat ciutadana" 7,7 7,8 7,5 ** 8,2 7,5 ** 7,7 ** 7,5 8,1 7,4

El Parc Esportiu Llobregat 7,6 7,7 7,6 8,0 7,7 7,3 7,7 7,5 8,6 8,0 7,4 7,5

L’Estadi Municipal d'Atletisme 7,6 7,4 7,8 7,7 7,3 7,5 7,7 7,6 7,7 7,7 7,5 7,3

L'aplicació per al mòbil (App) 'què fer a Cornellà' 7,5 7,4 7,6 ** 7,6 7,5 ** 7,5 ** 7,3 7,6 7,4

El  projecte “A  PROP TEU” 7,2 6,6 7,9 ** ** 6,8 ** 7,2 ** ** 7,5 **

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

TOTS ELS SERVEIS I EQUIPAMENTS REBEN BONES VALORACIONS 

EN TOTS ELS SEGMENTS DE POBLACIÓ ANALITZATS

VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS*

Dels següents equipaments i serveis municipals, quina valoració en fa en una escala de 0 a 10?

* Cal tenir en compte que només valoren aquells entrevistats que coneixen cadascun dels serveis i equipaments municipals, i per alguns d’ells el nivell de notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi 

més aviat qualitatiu.   ** No s’inclouen les mencions fetes per mencions fetes per menys de 10 entrevistats.
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

La biblioteca Marta Mata 8,3 8,2 8,1 8,3 8,7 8,5 8,2 8,1 8,2 8,2 8,6 8,2

La biblioteca Garcia Nieto 8,2 8,0 8,1 8,3 8,7 8,5 8,3 7,9 8,1 8,5 7,7 8,1

El CITILAB 8,2 8,1 8,2 8,3 8,4 8,4 8,2 8,1 8,1 8,4 8,3 7,9

La biblioteca Sant Ildefons 8,2 8,0 8,0 8,2 8,6 8,3 8,1 8,1 8,4 7,9 8,3 7,6

El Palau de Can Mercader 8,1 7,9 8,0 8,1 8,4 8,1 8,2 7,9 8,0 8,0 8,3 7,9

El Museu de Matemàtiques 8,1 7,9 8,1 ** 7,8 7,5 ** 8,9 7,7 ** ** **

L’Auditori de Cornellà 8,0 7,8 7,9 8,2 8,2 8,1 7,9 8,0 8,1 7,8 8,1 8,0

El museu de les aigües 8,0 7,8 7,7 8,3 8,5 8,2 8,1 7,9 8,1 7,9 7,8 7,8

El Castell 8,0 7,9 7,8 7,9 8,5 8,2 8,1 8,1 8,0 7,3 7,9 7,6

El Complex Aquàtic i esportiu Can Mercader 8,0 7,7 7,7 8,0 8,6 8,1 8,1 7,7 7,8 7,3 8,0 8,0

L’Espai Esportiu Sant Ildefons 7,8 7,6 7,8 7,7 8,1 8,0 8,0 6,9 7,6 7,4 ** **

L'auditori Sant Ildefons 7,7 7,3 7,6 7,6 8,2 7,5 7,8 7,8 ** ** ** **

L'aplicació per al mòbil "seguretat ciutadana" 7,7 7,6 8,0 ** ** ** 7,6 6,9 ** ** ** **

El Parc Esportiu Llobregat 7,6 7,3 7,2 7,9 8,5 8,2 7,6 7,1 6,9 7,8 7,7 7,9

L’Estadi Municipal d'Atletisme 7,6 7,3 7,5 7,9 8,0 7,5 7,6 7,4 7,6 8,2 7,5 7,3

L'aplicació per al mòbil (App) 'què fer a Cornellà' 7,5 7,6 7,6 7,2 ** ** 7,9 7,2 ** ** ** **

El  projecte “A  PROP TEU” 7,2 6,8 ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

TAMBÉ ELS VEÏNS DE TOTS ELS BARRIS VALOREN POSITIVAMENT 

TOTS ELS SERVEIS I EQUIPAMENTS SUGGERITS

VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS*

Dels següents equipaments i serveis municipals, quina valoració en fa en una escala de 0 a 10?

* Cal tenir en compte que només valoren aquells entrevistats que coneixen cadascun dels serveis i equipaments municipals, i per alguns d’ells el nivell de notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi 

més aviat qualitatiu.   ** No s’inclouen les mencions fetes per mencions fetes per menys de 10 entrevistats.
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LES ACTIVITATS, SERVEIS I EQUIPAMENTS SÓN ELS PROJECTES MÉS RECLAMATS, SOBRETOT PER 

FOMENTAR L’ESPORT. GAIREBÉ LA MEITAT DE LA POBLACIÓ, PERÒ, NO EN SAP CONCRETAR CAP

NOUS PROJECTES A IMPULSAR

Quin o quins projectes nous li agradaria que es portessin a terme a Cornellà? –Espontània. Suma de les tres respostes–

7,3

4,0

3,7

3,0

2,7

2,7

2,7

1,0

0,7

0,7

0,5

4,8

3,8

2,7

2,0

2,0

0,5

3,0

1,7

1,2

1,0

1,0

0,8

0,7

0,7

2,3

1,0

Foment de l'esport

Projectes i equipaments per a gent gran

Activitats per a infants

Projectes artístics i culturals

Projectes i iniciatives per a joves

Biblioteques, casals, centres cívics

Projectes i equipaments educatius

Comerç de proximitat

Espais d'oci

Projectes i equipaments sanitaris

Fer xarxa, espais de trobada

Millores de l'espai públic

Més i millors parcs i espais verds

Més facilitats d'aparcament

Millores en la mobilitat

Més i millors espais per a gossos

Millorar l'espai del riu

Foment de l'ocupació

Accés a l'habitatge

Foment del civisme

Seguretat ciutadana

Millorar les condicions de vida dels veïns

Lluita contra la probresa

Millores de gestió

Continuar/ampliar projectes existents

Altres

Res, ja està bé

Activitats, 

serveis i 

equipaments

Millorar l’espai 

públic

Millorar les 

condicions de 

vida dels veïns

NS/NC: 47,8
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ELS PROJECTES PER FOMENTAR L’ESPORT SÓN ELS MÉS RECLAMATS ENTRE ELS HOMES I ELS MENORS DE 

45 ANYS. LES DONES VOLDRIEN MÉS ACTIVITATS PER INFANTS I PROJECTES PER A LA GENT GRAN

NOUS PROJECTES A IMPULSAR

Quin o quins projectes nous li agradaria que es portessin a terme a Cornellà? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* La taula no inclou les mencions amb una freqüència inferior al 2,5%.

Els menors de 30 anys, a més de projectes esportius demanen més iniciatives per a 

joves, i les persones de més edat projectes per a gent gran. Les persones de 30 a 44 

sobresurten per voler més activitats per a infants i més i millors parcs i espais verds, 

mentre que els de 45 i 59 anys sobresurten per reclamar més facilitats per aparcar.

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

Foment de l'esport 7,3 10,0 4,8 12,5 13,1 3,1 3,7 5,6 18,1 7,0 9,3 3,8

Projectes i equipaments per a  gent gran 4,0 2,4 5,5 1,9 2,5 8,9 4,6 7,4 2,1

Activitats per a infants 3,7 0,7 6,4 3,4 9,4 1,2 1,0 3,3 6,0 2,3 3,8 6,7

Projectes artístics i  culturals 3,0 2,4 3,5 2,3 3,1 3,1 3,1 3,3 1,2 1,6 3,4 5,8

Projectes i iniciatives per a  joves 2,7 2,1 3,2 8,0 0,6 2,5 2,1 2,7 2,4 2,3 2,5 3,8

Biblioteques, casals, centres  cívics 2,7 3,8 1,6 2,3 2,5 3,7 2,1 3,1 1,9 2,1 5,8

Projectes i equipaments  educatius 2,7 2,1 3,2 4,5 3,1 3,1 1,0 2,3 4,8 1,2 5,1 1,0

Millores de l'espai públic 4,8 6,6 3,2 3,8 6,8 6,3 5,6 3,9 5,1 6,7

Més i millors parcs i espais  verds 3,8 5,2 2,6 2,3 6,9 3,7 2,1 4,3 1,2 3,9 2,5 6,7

Més facilitats d'aparcament 2,7 3,5 1,9 0,6 7,5 1,6 2,7 2,4 2,7 3,0 1,9

Millores en la mobilitat 2,0 2,8 1,3 3,1 2,5 1,6 2,3 1,6 2,1 2,9

Més i millors espais per a  gossos 2,0 2,1 1,9 3,4 3,1 1,2 1,0 2,3 0,8 3,0 2,9

Foment de l'ocupació 3,0 3,1 2,9 2,3 3,8 3,7 2,1 3,1 2,4 1,6 3,4 5,8

No ho sap 47,8 45,3 50,2 53,4 41,9 42,9 54,5 46,4 56,6 55,8 44,5 35,6

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS
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ELS PROJECTES PER FOMENTAR L’ESPORT SÓN LA PRINCIPAL DEMANDA A SANT ILDEFONS, LA GAVARRA I  

RIERA. AL CENTRE I L’ALMEDA DEMANEN MILLORES EN L’ESPAI PÚBLIC I AL PEDRÓ MÉS ESPAIS VERDS

NOUS PROJECTES A IMPULSAR

Quin o quins projectes nous li agradaria que es portessin a terme a Cornellà? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* La taula no inclou les mencions amb una freqüència inferior al 2,5%.

Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

Foment de l'esport 7,3 7,4 4,3 3,4 16,0 10,5 7,2 4,8 4,1 9,5 7,5 2,6

Projectes i equipaments per a  gent gran 4,0 3,7 1,4 9,1 5,8 4,6 2,9 6,1 2,6

Activitats per a infants 3,7 3,1 5,1 2,3 4,8 4,7 2,6 4,8 4,1 2,4 2,5 2,6

Projectes artístics i  culturals 3,0 5,6 2,2 2,9 0,8 1,7 0,7 6,7 4,1 2,4 7,5 2,6

Projectes i iniciatives per a  joves 2,7 4,9 3,4 1,6 3,5 2,6 2,9 4,1 2,4

Biblioteques, casals, centres  cívics 2,7 1,2 3,6 3,4 2,4 2,3 2,0 4,1 9,5 2,5 5,1

Projectes i equipaments  educatius 2,7 2,5 2,9 2,3 3,2 1,7 2,6 1,9 4,1 9,5 2,6

Millores de l'espai públic 4,8 6,8 5,8 5,1 0,8 2,3 3,9 10,5 6,1 2,4 10,3

Més i millors parcs i espais  verds 3,8 5,6 5,1 2,9 1,6 3,5 3,3 1,9 8,2 4,8 2,5 7,7

Més facilitats d'aparcament 2,7 3,7 3,6 1,1 2,4 3,5 4,6 1,9 2,5

Millores en la mobilitat 2,0 3,7 1,4 1,7 0,8 0,6 2,6 2,9 2,0 2,4 5,0

Més i millors espais per a  gossos 2,0 1,9 5,1 1,1 2,0 3,8 2,0 2,4 5,0 2,6

Foment de l'ocupació 3,0 3,1 2,2 2,9 4,0 4,1 2,6 2,9 4,1 2,4 2,5

No ho sap 47,8 39,5 49,3 49,1 55,2 52,3 46,4 40,0 51,0 33,3 62,5 51,3

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

Foment de l'esport 7,3 7,4 4,3 3,4 16,0 10,5 7,2 4,8 4,1 9,5 7,5 2,6

Projectes i equipaments per a  gent gran 4,0 3,7 1,4 9,1 5,8 4,6 2,9 6,1 2,6

Activitats per a infants 3,7 3,1 5,1 2,3 4,8 4,7 2,6 4,8 4,1 2,4 2,5 2,6

Projectes artístics i  culturals 3,0 5,6 2,2 2,9 0,8 1,7 0,7 6,7 4,1 2,4 7,5 2,6

Projectes i iniciatives per a  joves 2,7 4,9 3,4 1,6 3,5 2,6 2,9 4,1 2,4

Biblioteques, casals, centres  cívics 2,7 1,2 3,6 3,4 2,4 2,3 2,0 4,1 9,5 2,5 5,1

Projectes i equipaments  educatius 2,7 2,5 2,9 2,3 3,2 1,7 2,6 1,9 4,1 9,5 2,6

Millores de l'espai públic 4,8 6,8 5,8 5,1 0,8 2,3 3,9 10,5 6,1 2,4 10,3

Més i millors parcs i espais  verds 3,8 5,6 5,1 2,9 1,6 3,5 3,3 1,9 8,2 4,8 2,5 7,7

Més facilitats d'aparcament 2,7 3,7 3,6 1,1 2,4 3,5 4,6 1,9 2,5

Millores en la mobilitat 2,0 3,7 1,4 1,7 0,8 0,6 2,6 2,9 2,0 2,4 5,0

Més i millors espais per a  gossos 2,0 1,9 5,1 1,1 2,0 3,8 2,0 2,4 5,0 2,6

Foment de l'ocupació 3,0 3,1 2,2 2,9 4,0 4,1 2,6 2,9 4,1 2,4 2,5

No ho sap 47,8 39,5 49,3 49,1 55,2 52,3 46,4 40,0 51,0 33,3 62,5 51,3

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL
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ACTIVITATS ORGANITZADES 

PER L’AJUNTAMENT
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INCREMENTA LA NOTORIETAT DE LES ACTIVITATS DE CAP DE SETMANA 

ORGANITZADES PER L’AJUNTAMENT, I UN TERÇ DIU CONEIXER-LES

CONEIXEMENT DE LES ACTIVITATS MUNICIPALS DE CAP DE SETMANA

Coneix les activitats de cap de setmana organitzades per l’ajuntament?*

26,7

73,3

33,5

66,0

Sí No

* Un 0,5% no es posiciona al respecte.

33,5

31,1

35,7

14,8

40,0

38,5

32,5

36,2

16,9

23,6

38,1

48,1

33,3

44,2

31,4

24,8

29,7

24,8

46,7

36,7

28,6

42,5

41,0

66,0

67,8

64,3

85,2

60,0

60,2

67,0

63,4

81,9

75,6

61,4

51,9

66,7

55,1

68,0

74,4

69,8

74,5

52,4

63,3

71,4

57,5

59,0

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18

A mesura que incrementa el nivell formatiu dels entrevistats augmenten 

els que coneixen les activitats de cap de setmana que organitza 

l’Ajuntament. També els de nacionalitat espanyola i els de 30 a 59 anys 

tendeixen a conèixer-les més. 

Per contra, més del 80% dels joves i dels estrangers no en tenen 

coneixement.

Per barris, són els veïns del Centre, Riera i Almeda els que més estan 

al corrent de les activitats municipals de cap de setmana.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

33,566,0Total…

Sí No Ns/Nc
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24,4

21,4

18,9

14,4

12,9

10,9

10,4

7,5

7,0

2,0

4,5

12,4

Esportives

Culturals

Activitats al riu

Infantils, familiars

Festes populars

Diumenges sense cotxes

Mercats i fires

Activitats al Parc de Can Mercader

Visites guiades

Festival de Pallassos

Altres

No sap

ELS ENTREVISTATS QUE LES CONEIXEN, CITEN UNA LLARGA LLISTA D’ACTIVITATS DIFERENTS, 

ENTRE LES QUE DESTAQUEN LES ESPORTIVES I LES CULTURALS

QUINES ACTIVITATS MUNICIPALS CONEIX?

Quina o quines activitats coneix? –Espontània. Resposta múltiple–

33,5% 
coneix les activitats de cap 

de setmana organitzades 

per l’Ajuntament
(n=201)

(Caminades, excursions, curses, sortides amb bici, ball...)

(Teatre, concerts, xerrades, cinema, exposicions, cursos...)

(Gincames, ludoteca, titelles...)

(Jordiada, dinars, correfoc, focs artificials, sardanes...)

(Observació d’ocells, visites a la ciutat, al parc, als museus...)

Respecte fa quatre anys, es diversifiquen les respostes, que llavors 

estaven molt concentrades en les activitats esportives, en favor de 

gairebé totes les altres, però apareixen noves activitats com les 

relacionades amb els diumenges sense cotxes o les activitats al Parc 

de Can Mercader.
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MÉS DEL 70% DELS ENTREVISTATS QUE CONEIX LES ACTIVITATS MUNICIPALS 

DE CAP DE SETMANA LES VALORA AMB UN NOTABLE O EXCEL·LENT

33,5% 
coneix les activitats de cap 

de setmana organitzades 

per l’Ajuntament
(n=201)

VALORACIÓ DE DE LES ACTIVITATS MUNICIPALS DE CAP DE SETMANA

En una escala de 0 a 10, com valora l’estat de la riba del riu?

1,0 1,0 0,5 1,0 1,5

9,0

16,9

25,9

15,4 13,9 13,9

  0   1   2   3   4   5   6   7   8   9  10 Ns/Nc

7,4 7,8

0

5

10

Mai. '14 Feb. '18

15,221,7

M…

Mai. '14 Feb. '18
Mitjana
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Música, concerts 4,3

Culturals 2,5

Teatre 2,5

Cinema 1,5

Formació 1,0

Itineraris urbans 0,7

Gastronomia 0,7

Altres culturals 1,5

Caminades, excursions 2,5

Ball 1,5

Bicicleta 1,5

Futbol 1,2

Atletisme 1,0

Curses populars 0,7

Natació 0,3

Altres esports 2,5

LES ACTIVITATS ESPORTIVES I CULTURALS SÓN TAMBÉ LES QUE MÉS ES DEMANEN.

EN MENOR MESURA, TAMBÉ LES ACTIVITATS FAMILIARS I INFANTLS

NOVES ACTIVITATS QUE LI AGRADARIA QUE ES FESSIN

Quina o quines activitats li agradaria que es fessin a Cornellà? –Espontània. Resposta  múltiple–

17,5

12,7

9,2

3,0

2,8

2,0

1,8

0,8

4,2

3,5

Esportives

Culturals

Familiars, infantils

Per joves

Per gent gran

Festes populars

Mercats i fires

Manualitats

Altres

Cap

Activitats esportives

Activitats culturals

NS/NC: 50,2
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ELS MENORS DE 30 ANYS DESTAQUEN PER DEMANAR ACTIVITATS ESPORTIVES I ELS DE 30 A 44, FAMILIARS. 

ELS MAJORS DE 60 SÓN ELS QUE MENYS ES POSICIONEN I SI HO FAN VOLEN ACTIVITATS PER GENT GRAN

NOVES ACTIVITATS QUE LI AGRADARIA QUE ES FESSIN

Quina o quines activitats li agradaria que es fessin a Cornellà? –Espontània. Resposta  múltiple–

Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=600 n=162 n=138 n=175 n=125 n=172 n=153 n=105 n=49 n=42 n=40 n=39

Activitats esportives 17,5 17,9 15,2 14,9 23,2 15,7 20,9 16,2 18,4 26,2 15,0 7,7
Culturals 12,7 16,0 15,2 6,9 13,6 14,5 8,5 11,4 20,4 11,9 7,5 20,5
Activitats familiars,  infantils 9,2 6,2 11,6 5,7 15,2 9,3 8,5 9,5 8,2 2,4 12,5 15,4
Per joves 3,0 3,7 2,9 2,9 2,4 4,1 5,2 1,0 2,0 2,4
Per gent gran 2,8 1,4 7,4 1,6 3,5 5,2 1,9 2,4
Festes populars 2,0 4,3 2,9 0,6 2,3 0,7 4,8 2,5 2,6
Mercats i fires 1,8 1,9 2,9 1,1 1,6 1,7 2,0 2,9 2,4 2,5
Manualitats 0,8 0,7 1,1 1,6 1,3 1,9 2,6
Altres 4,2 6,2 2,9 1,7 6,4 6,4 3,9 1,0 2,0 9,5 2,5 2,6
Cap 3,5 0,6 8,0 5,1 0,6 1,3 12,4 2,4 7,5 2,6
NS/NC 50,2 52,5 45,7 58,3 40,8 51,2 49,1 46,7 57,1 50,0 50,0 51,3

TOTAL

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=600 n=289 n=311 n=88 n=160 n=161 n=191 n=517 n=83 n=258 n=236 n=104

Activitats esportives 17,5 21,5 13,8 31,8 15,6 20,5 9,9 17,4 18,1 14,3 21,2 16,3
Culturals 12,7 13,5 11,9 17,0 15,0 13,7 7,9 12,8 12,0 8,5 13,1 21,2
Activitats familiars,  infantils 9,2 8,7 9,6 3,4 20,0 6,8 4,7 7,7 18,1 7,8 8,1 15,4
Per joves 3,0 2,8 3,2 6,8 1,9 4,3 1,0 2,9 3,6 3,9 3,0 1,0
Per gent gran 2,8 1,7 3,9 0,6 8,4 3,3 6,2 1,0
Festes populars 2,0 2,4 1,6 1,1 3,1 2,5 1,0 2,3 0,4 2,5 4,8
Mercats i fires 1,8 1,7 1,9 4,5 2,5 1,2 0,5 1,7 2,4 0,4 2,5 3,8
Manualitats 0,8 0,3 1,3 1,9 1,2 0,6 2,4 0,4 0,8 1,9
Altres 4,2 2,8 5,5 6,3 7,5 1,6 4,1 4,8 5,0 2,1 6,7
Cap 3,5 3,1 3,9 3,8 4,3 4,2 4,1 2,7 2,5 7,7
NS/NC 50,2 49,1 51,1 44,3 40,0 47,2 63,9 51,3 43,4 55,8 51,3 33,7

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS
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LA MAJORIA VALORA POSITIVAMENT LA INICIATIVA 

DE TALLAR ALGUNS CARRERS AL TRÀNSIT ELS DIUMENGES

VALORACIÓ DELS TALLS DE CARRERS

Com valoraria que es portessin a terme iniciatives per millorar la mobilitat al municipi, com, per exemple, tallar al trànsit alguns carrers els diumenges per destinar-los només als vianants?

19,3

39,7

18,7
12,0

8,7
1,7

Molt bé Bé Ni bé ni
malament

Malament Molt
malament

NS/NC

19,3

22,8

16,1

25,0

23,1

22,4

11,0

19,5

18,1

14,3

22,5

24,0

26,5

21,0

12,0

18,4

15,7

17,0

26,7

26,5

28,6

7,5

17,9

39,7

37,7

41,5

43,2

39,4

31,7

45,0

39,3

42,2

44,2

38,1

32,7

31,5

37,0

44,0

47,2

42,4

45,8

29,5

32,7

35,7

52,5

30,8

18,7

13,8

23,2

19,3

18,1

14,3

22,5

19,0

16,9

17,4

19,9

19,2

17,3

21,7

20,0

15,2

18,0

17,0

21,9

20,4

14,3

15,0

25,6

20,7

24,6

17,1

12,5

16,9

31,0

18,9

20,5

21,7

21,3

19,1

22,1

23,4

18,8

21,2

18,4

20,4

19,6

20,9

20,4

19,0

25,0

23,1

Total (n=600)

Home (n=289)

Dona (n=311)

De 18 a 29 (n=88)

De 30 a 44 (n=160)

De 45 a 59 (n=161)

De 60 i més (n=191)

Espanyola (n=517)

Estrangera (n=83)

Baix (n=258)

Mitjà (n=236)

Alt (n=104)

Cornellà (n=162)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=175)

Estranger (n=125)

Sant Ildefons (n=172)

Gavarra (n=153)

Centre (n=105)

Pedró (n=49)

Fontsanta (n=42)

Riera (n=40)

Almeda (n=39)

19,339,718,720,7Total…

Molt bé Bé Ni bé ni malament Malament + Molt malament Ns/Nc

Els crítics ronden el 20% a la 

majoria de segments de població 

analitzats, però superen el 30% 

entre els entrevistats de 45 a 59 

anys. Per contra, entre els més 

joves els contraris als talls de 

carrers es redueixen fins el 12,5%.
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SÍNTESI
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➢ Pràcticament tots els entrevistats estan satisfets de viure a Cornellà i la gran majoria s’hi sent

identificat. A nivell personal, hi ha una amplíssima satisfacció amb l’entorn familiar, i la majoria

també ho està amb l’entorn social, la salut i l’habitatge. La feina i la pròpia situació econòmica

generen més insatisfacció.

➢ Un terç aprecia una millora recent de la localitat i una quarta part del barri, i més del 40% creu

que tant la ciutat com el barri continuarà millorant en el proper any. Els crítics es situen

aproximadament entre el 10 i el 15%.

➢ Gairebé tots els entrevistats mencionen alguna cosa positiva tant de la ciutat com del barri. Les

bones comunicacions, l’ambient i la tranquil·litat continua destacant-se com el més positiu, amb

certa tendència a l’alça. A nivell de barri, s’afegeix el comerç i l’oferta de tot tipus de serveis.

➢ A nivell de ciutat, tots els barris destaquen positivament els mitjans de transport i les

bones comunicacions, però a nivell de barri són els de Sant Ildefons els que més ho

diuen. Al Centre sobresurten les mencions a l’oferta de serveis i a “l’ambient de poble”.

➢ Tres de cada quatre entrevistats menciona també alguna cosa negativa de la ciutat i del barri.

En aquest sentit, la neteja, la inseguretat ciutadana i l’atur, són els temes que més preocupen a

nivell de ciutat. Quan es baixa al nivell del barri també es mencionen les dificultats

d’aparcament, sobretot al Centre i el Pedró.
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➢ Respecte fa quatre anys, es redueixen dràsticament les mencions a l’atur i la immigració,

i augmenta la preocupació per la neteja, l’urbanisme i obres, l’accés a l’habitatge, el

trànsit i l’aparcament.

➢ Hi ha diferències importants segons el barri. A Sant Ildefons creix la preocupació per la

inseguretat i la immigració, mentre al Centre sobresurten les mencions a la neteja, l’estat

de l’espai públic i l’aparcament.

➢ De les preocupacions dels entrevistats es deriven quines haurien de ser les prioritats de govern:

els serveis i ajudes socials i les actuacions pel manteniment i millora de l’espai públic.

➢ Els entrevistats es mostren satisfets amb la gestió municipal, que es valora amb una nota

mitjana de 6,4, quatre dècimes per sobre que fa quatre anys.

➢ La majoria dels àmbits de gestió pels que s’ha demanat reben notes encara més

positives i milloren respecte fa quatre anys. Els transports públics i les biblioteques són

els més ben valorats, però també els mercats municipals, les instal·lacions esportives, les

activitats culturals i d’oci, els serveis educatius, l’enllumenat i la recollida d’escombraries

reben notes per sobre del 7.

➢ Només les polítiques contra la crisi i la gestió de l’aparcament reben notes per sota del 6.
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➢ La notorietat i ús dels diferents serveis i equipaments de la ciutat varia molt de l’un a

l’altre, però per a tots ells creix l’ús respecte fa quatre anys. Tots es valoren molt

positivament i milloren la valoració rebuda respecte a l’anterior consulta.

➢ Els entrevistats citen una amplia varietat de projectes per impulsar al municipi. La majoria

reclamen activitats, serveis o equipaments pels veïns.

➢ Creix la notorietat de les activitats de cap de setmana organitzades per l’Ajuntament, que

són conegudes per un terç dels entrevistats. Les persones més formades són les que més les

coneixen. En general, es cita una llarga llista d’activitats, les més repetides tenen a veure amb

l’esport i la cultura, que són també unes de les activitats més demanades. Els entrevistats fan

una molt bona valoració d’aquestes activitats.

➢ La majoria també valora positivament la iniciativa de tallar alguns carrers al trànsit els

diumenges per destinar-los als vianants. Al voltant d’un 20% són crítics amb aquesta

iniciativa.
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